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l. Product Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! Our reverse osmosis
under-the-sink water filtration systems are with high filtration flow rate and tankless
design, which ensure every drop of water is freshly filtered and save space.

The reverse osmosis membrane has a deep filtration level down to 0.0001 micron, which
effectively removes viruses, bacteria, heavy metals, pesticides, water hardness, volatile
organic compounds, chlorine, and more, giving you great tasting water.*

Read this user manual carefully before you use the appliance. Save it for future reference.

Note:
The water supplied by reverse osmosis systems has low mineral content. The mineral salts
required by the human body are provided by food and to a lesser extent by the water we

drink.

* The substances removed or reduced by this system are not necessarily in all user’s water.

Il. Product Specification

Philips reverse osmosis under-the-sink water
Product name ) )
filtration system

Product model AUT7006

Filtered water flow rate 2.1 liters/minute

PC 4-in-1 filter: 10,950 -15,330 liters

Filtrati it
firation capacity RO filter: 11,000 - 18,250 liters

Inlet water pressure 0.1-0.4 MPa**
Inlet water temperature 5°C-38°C
Rated voltage 24\ =

Rated power 10w
Maximum inlet water TDS 1500 ppm***

Maximum inlet water
15 CHF***
hardness




Applicable water source

Municipal tap water, which meets all European
Directive on Water for Human Consumption 98/83
requirements and its national transpositions in the
various EU member states.

**When the inlet water pressure exceeds 0.4 MPa, a pressure relief valve should be

installed before the system. When the inlet water pressure is below 0.1 MPa, a

pressure booster should be installed before the system. The pressure relief valve and

extra pressure booster need to be purchased separately.

***|f the salinity of inlet water exceeds 1500 ppm, or the hardness exceeds 15 °HF,

the lifetime of the filters may be impacted. Please consult with your dealer about

installing prefilters before the system.

I1l. Product overview and installation illustration

~

(1 Cover

(2 Reverse osmosis filter (RO)
(@ PC4-in-1filter

@ System

(® Faucet and accessory

® Quick connect fitting

(2 Three-way ball valve
1/4" PE pipe

(9 3/8" PE pipe

09 Power adapter with plug
@) Drain connector

@ Wrench




D Hot
(2 Cold
(3 Three-way ball valve

@ Drain connector

(B Water inlet pipe

® Drain outlet pipe

(@ Smart faucet cable

Filtered water outlet pipe
(@ Smart Faucet
Power adapter

IV. Installation

Note:

- Before installation, it is important to check the condition of the system to make sure it
has not been damaged during transport.

- Unpack the system and its accessories. Remove the protective packaging material.
Recyclable materials have been used for the packaging and should be disposed of in the
appropriate recycling bins or at the specific local recycling center.

Warning: Keep plastic bags out of the reach of children, as they may be dangerous.

- Check if anything is missing according to the packing list and the overview.

- Given that the system will improve the quality of your drinking water, all tools to be used
in the installation process should be clean, rust and grease-free.

- The installation process should be carried out under appropriate hygienic conditions,
taking all necessary precautions concerning materials and components that will come
into contact with water to be treated or consumed.

- Avoid external contamination of the system through improper handling, using gloves,
sanitizing gel, and washing hands as often as is necessary during the installation process,
first use, and system maintenance.

- The system and installation shall comply with applicable local regulations.



- This product cannot be disposed of with other domestic waste products.
At the end of the product’s service life, it should be returned to the place of purchase,
or at a local recycling center, indicating that it contains electric and electronic
components. The appropriate collection and treatment of the product, which
no longer are to be used, contributes to the preservation of natural resources
and avoids any potential public health risks. I

1. Install the three-way ball valve
a. Turn off the cold water supply. Turn on the kitchen cold water faucet to release the
pressure and allow water to drain from the line. Disconnect the cold water hose from

the cold water valve.
Cold
Q)] I(Z)

b. Slide the nut of the three-way ball valve onto the 3/8" PE pipe pipe and insert the pipe
into the opening of the three-way ball valve. Tighten the nut with a wrench.

¢. Install the three-way ball valve on the cold
water valve. Please don't miss the gasket
inside the three-way ball valve during
installation.
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d. Connect the cold water hose with the
three-way ball valve and screw it tightly with
a wrench. Please don’t miss the gasket in the
cold water hose during installation.

e. Switch off the three-way ball valve. Turn on
the cold water supply. Wipe the connections
with a tissue to see if there is leakage. If the
tissue stays dry, it means the three-way ball
valve is installed properly.

2. Install the faucet

Note:

Select an appropriate installation position. The environment where the faucet is installed
should adhere to any appropriate hygiene and sanitation conditions.

Make sure the faucet sits flat on top of the sink or countertop surface.

a. Drill a hole with a diameter of about 25 mm.

Skip this step if there is already a hole in the sink
or the countertop surface.

b. Install the faucet according to the diagram.
Screw the faucet stem nut all the way up the
faucet stem, and tighten it to secure the faucet.

c. Connect the faucet cable to the faucet connector
in the back of the system and tighten the nut to
secure the cable.

RO filtered water

Rubber washer

Nut



3. Installing the system

Note:

Please check if there is sufficient space for installing the system itself, its accessories,
connections, and for servicing and repair. Under no circumstances should the system

be installed outdoors. The environment where the system is installed should adhere to

any appropriate hygiene and sanitation conditions. Avoid any external dripping liquids
from pipes or drains etc onto the system.

This system should be placed on a stable and flat surface. Keep the system away from heat.
It shall not be placed in a place that may have inflammable gas leakage.

a. Press down the collets and pull out the plugs
of the water inlet and outlet holes in the back
of the system.

b. Connect the water inlet and the three-way ball valve.
Measure the length of the 3/8" pipe you need to connect the system and the
three-way ball valve, and cut it accordingly with a pipe cutter. Insert the other end of the
3/8" pipe which has been connected with the three-way ball valve into the water inlet
hole in the back of the system. Use a clip to secure the pipe at the hole.

Note: The inlet water pressure should be within 0.1-0.4 MPa. If the pressure is too low,
a pressure booster should be installed prior to the system. If the pressure is too high,
a pressure relief valve should be installed prior to the system.



c. Connect the water outlet and the faucet
After you measure the length of the 1/4"
pipe you need to connect the system and
the faucet, cut the 1/4" pipe with a pipe
cutter. Insert one end of the pipe into a
quick connect fitting, and connect the
quick connect fitting on the stem of the - RO filtered water
faucet. Insert the other end of the 1/4"
pipe into the filtered water outlet hole in

the back of the system until it stops. :
Use a clip to secure the pipe at the hole. | @cnp

Quick connect fitting

RO filtered water
outlet pipe

d. Connect the drain water outlet and the drain connector
Identify the drain outlet location. Drill a 6.5mm hole on the drain pipe. Install the drain
connector according to the diagram. Securely tighten the nuts. Cut a section of 1/4” pipe.
Insert one end of the pipe into the drain outlet hole in the back of the system until it stops.
Use a clip to secure the pipe at the hole. Insert the other end of the pipe into the drain
connector.




Note:
- Do notinstall the drain connector onto the same drain pipe as the garbage disposal.
- Do not penetrate opposite side of the pipe when drilling the hole.

e. Connect the power adapter with the system.
DO NOT put the plug in the socket yet.

Water inlet

Filtered water
outlet

Drain outlet 1~

Clip

,,,,,,,,,,,,

f. Move the system to its space in the under-the-sink cabinet.

g. Remove the plastic wrap of the filter cartridges. Insert the filter cartridges in the system
accordingly, and turn them clockwise to align the triangle icon on the filter cartridge with
the lock icon on the system.




h. Check if the system is installed properly, and
turn on the three-way ball valve.

V. Using the system

1. Before the first-time use

a. Connect the system with power. You will hear a beep, and all indicators will light up for
3 seconds. The system flush will be automatically on. Wipe all the joints and connections
with tissue to check if there is leakage. If the tissue stays dry, it means the system is
installed properly. If there is no further operation after the auto-flush, the system will
turn into standby mode, and the indicators will be off.

b. After the auto-flush is completed, turn on the faucet to allow
water to run for 30 minutes to flush the air and carbon fines
through the filters. After that, the system is ready and you can
start to consume the filtered water.

RO filtered
water

2. User interface

(D PC 4-in-1 filter lifetime indicator
—-in- |
pCa-ind RO © A (2 RO filter lifetime indicator
o o o o
@ @ 6 @ 3 Power indicator
n @) Error indicator
@ \0/ (5) Reset button
Reset Flush
® ® ® Flush button

When the faucet is turned on, all the indicators will light up to show the filter lifetime,
the power status, and the error indicator will be off unless there is an error.
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a. Filter lifetime indicator

Status Indicator Sound alert

Constant blue light
(machine)
Constant white light N/A
(faucet)

More than 14 days

There will be beeps whenever
the faucet is turned on,
reminding you to replace the filter.

Flashing red light

Less than 14 days (machine & faucet)

There will be beeps whenever
the faucet is turned on,
reminding you to replace the filter.

The filter has reached the
end of life and should be
replaced immediately

Constant red light
(machine & faucet)

b. Error indicator

- If the faucet is constantly turned on for 2 hours, the system will go into protection mode
and shut down. Meanwhile, the error indicator flashes in red, and you will hear beeps.
Unplug the system, wait for 1 minute, and plug in again to shoot the trouble.

c. Auto-flush

- The system flushes automatically when it is powered up.

- The system flushes automatically when it has been filtering water continuously for 5
minutes.

- The system flushes automatically when it is hasn’t been filtering water for 72 hours.

d. Flush button
You may manually flush the system by pressing the flush button when the system is in
standby mode. During the flush, press the flush button again to stop it.

e. Reset button
To reset the filter lifetime, long press the reset button for 5 seconds. You will hear a beep,
and the indicator of CP filter lifetime flashes blue. Short press the reset button again to
select the filter that needs to be reset.
When the indicator of the selected filter flashes, long-press the reset button for 3 seconds.
You will hear a beep, and the indicator will show constant blue light.
This means the filter lifetime has been reset successfully.



VI. Maintenance

1. Routine maintenance

- Organic solvent such as gasoline etc. shall not be used for wiping the housing of the
device. If cleaning is required, please gently wipe the surface of the product with a wet
cloth afteritis disconnected from the power supply.

- If the system is not used for more than 2 days, turn on the faucet and allow the water to
run for at least 5 minutes to flush the filters and the system.

- If the system will not be used for an extended period, take out the filter cartridges,
seal them with plastic wraps, and store them in the refrigerator (not in the freezer).
Turn off the three-way ball valve, turn on the faucet to empty the system, and turn off the
power. Before using it again, allow the water to run for at least 10 minutes to flush the
filters and the system.

2. Filter lifetime

Note

For the best performance, please change your filter cartridge according to the filter lifetime
indicator, or the filter replacement cycle suggested below. When a significantly lower flow
rate is observed, we recommend changing the filters as well.

This system can only work with Philips filters.

Filter Model code Filter lifetime
PC 4-in-1 filter AUT728 12-24 months*
RO filter AUT780 36-60 months*

*The actual lifetime of the filter cartridge depends on the local tap water quality and daily
usage. The recommended replacement cycle is an average based on different local tap
water quality. If the local tap water quality is below the average, the actual lifetime of
the cartridge would differ from the recommended replacement cycle. If the filter cartridge
is blocked, please replace it.

3. Filter cartridge replacement
a. Turn off the power and water supply before replacing the filter cartridges.
b. Remove the front cover.
c. Turn the filter that needs to be replaced anticlockwise and pull it out.
d. Remove the packaging of the new filter and insert the cartridge in the system.
Turn it clockwise to align the triangle icon on the filter cartridge with the lock icon on

the system.



e. Turn on the water supply and re-connect with power. If the RO filter is replaced,
turn on the faucet and allow the water to run for 30 minutes. If the CP filter is replaced,
turn on the faucet and allow water to run for 10 minutes.

f. Reset the filter lifetime according to chapter V.

VII. Precautions

1. Warning

- This is NOT a water purifier. Always use municipal tap water as the water source.

Do not use water that is microbiologically unsafe or of unknown quality without
adequate disinfection before or after the system.

- This system is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge unless they
have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance by a
person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do
not play with the system.

- Be sure to handle the system gently and carefully. Do not attempt to modify or repair the
system yourself, otherwise, the warranty becomes invalid.

- This device is intended for domestic use only.

- The inlet water temperature of the system should be within 5-38°C. When the inlet water
temperature exceeds 38°C, the filter could be damaged and become invalid. If the inlet
water temperature is lower than 5°C, it may cause freezing and the parts of the system to
rupture, resulting in water leakage.

- Do not reverse the installation order of the filter cartridges to avoid affecting the filter
performance of the system.

- If the system is abnormal or faulty, stop using it immediately. Close the inlet water valve,
and turn on the faucet to empty the system. Events of faults include:

- Leakage

- The product is cracked or damaged

- There is an abnormal sound or burnt smell

- The machine does not work

Please contact consumer care for inspection immediately.

- If not using the system for an extended period, turn off the water supply, and turn on the
faucet to release the internal pressure to avoid damage to the system.

12



VIil. Troubleshooting

Problem

Possible cause

Solution

No water comes
out from the
faucet.

Cold water valve or the three-way
ball valve is turned off.

Turn on the valves.

The system is not connected
with power.

Check if the power adapter is
connected to the system and
the power socket properly.

The flow rate gets
slower.

Filter is blocked.

Replace the filter.

Inlet water pressure is low.

Wait until the inlet water pressure
gets stable, or install a pressure
boost before the system if the
inlet water pressure is constantly
lower than 0.1 MPa.

Poor outlet water
quality.

Filter has reached the end of life.

Replace the filter.

The system hasn't been used
for some time.

Turn on the faucet and allow
the water to run for 5 minutes.

The inlet water quality is poor.

Always use municipal tap water
as the water source. Do not use
water that is microbiologically
unsafe or of unknown quality
without adequate disinfection
before or after the system.

Errorindicator lights
up in red, and there
are beeps.

The system has been filtering
water continuously for 2 hours.

Unplug the system, wait for
1 minute, and plug in again to
shoot the trouble.

The PCB board is damaged.

Contact consumer care.

Filter lifetime
indicators don't light
up when the faucet
isturned on.

The electronic module is
damaged.

Contact consumer care.

The reset button
doesn't work.

Didn't press the button long
enough to trigger the reset.

Long press the reset button for
5 seconds.

The flush button
doesn't work.

The button module is damaged.

Contact consumer care.

13




Check if the power adapter is
connected to the system and
the power socket properly.

The system is not connected
Indicators don't with power.
light up.

The light board is damaged. Contact consumer care.

Make sure the faucet cable is
securely connected with the
system.

The smart faucet is not connected

The smart faucet with power.
doesn't work.

The smart faucet is damaged. Contact consumer care.

IX. Guarantee & Service

If you need information or if you have any problems, please visit www.philips.com or
contact the consumer care center in your country. If there is no consumer care center in
your country, go to a local dealer. Within two years from the date of purchase, you will
receive free warranty service for any damage caused by the manufacturing process, or
components under normal operation confirmed by our maintenance service.

The warranty service does not include frequently replaced consumable components,
auxiliary devices, transportation fees, and door-to-door service. Please show the proof of
purchase to the service personnel during maintenance.



X. Packing list

System 1X

PC 4-in-1 filter 1X

RO filter 1X

Power adapter with plug 1X
Three-way ball valve 1X
1/4" PE pipe 1X

3/8" PE pipe 1X
Smart faucet and accessory 1X
User manual 1X

Drain connector 1X
Wrench 1X

Please keep this user manual for future reference.
The information of this user manual is subject to change without prior notice to the users.

15
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l. Instalacion

Felicitaciones por su compray bienvenido a Philips! Nuestros sistemas de filtraciéon de agua
por ésmosis inversa debajo del fregadero tienen un alto indice de flujo de filtracién y un
disefo sin depdsito, lo que garantiza que cada gota de agua se filtre al instante y ahorre
espacio. La membrana de ésmosis inversa tiene un nivel de filtracion profundo de hasta
0,0001 micras, que elimina eficazmente virus, bacterias, metales pesados, pesticidas,
dureza del agua, compuestos organicos volatiles, cloroy mas, brindandole un agua de
excelente sabor*

Lea este manual de usuario detenidamente antes de utilizar el aparato.

Guardelo para referencia futura.

Nota:

El agua suministrada por los sistemas de ésmosis inversa tiene un bajo contenido de

minerales.

Las sales minerales que necesita el cuerpo humano las aportan los alimentos y,

en menor medida, el agua que bebemos.

* Las sustancias eliminadas o reducidas por este sistema no estan necesariamente
en el agua de todos los usuarios.

Il. Especificaciones del producto

Philips sistema de filtraciéon de agua por

Nombre del producto
P o6smosis inversa debajo del fregadero

Modelo del producto AUT7006

Caudal de agua filtrada 2.1 litros/ minuto

Filtro de PC4 en 1: 10,950 - 15,330 litros

Capacidad defiltracion Filtro de ésmosis inversa: 11,000 - 18,250 litros

Presién de entrada de agua 0,1-0,4 MPa**
Temperatura del agua de
P g 5°C-38°C
entrada
Voltaje nominal 24V ==
Potencia nominal 110W




TDS maximo de agua de
entrada

1500 ppm***

Dureza maxima del agua
de entrada

15 °HF***

Fuente de agua aplicable

Agua del grifo municipal, que cumple con todos

los requisitos de la Directiva europea sobre agua

para consumo humano 98/83y sus transposiciones
nacionales en los distintos estados miembros de la UE.

** Cuando la presion del agua de entrada supera los 0,4 MPa, se debe instalar una valvula

de alivio de presién antes del sistema. Cuando la presién del agua de entrada es inferior

a 0,1 MPa, se debe instalar un amplificador de presion antes del sistema. La valvula de

alivio de presion y el amplificador de presién adicionales deben comprarse por separado.

*** Sjla salinidad del agua de entrada supera las 1500 ppm o la dureza supera los 15 °HF,
la vida util de los filtros puede verse afectada. Consulte con su distribuidor sobre
lainstalacion de prefiltros antes del sistema.

Ill. Descripcion general del producto e ilustraciéon
de instalacidon




(D Cubierta (@ Vélvula de bola de tres vias

Q FiltroPC4en1 Tuberiade PEde 1/4 "

@ Filtro de dsmosis inversa (RO) (@ Tuberiade PEde 3/8"

@ Sistema 9 Adaptador de corriente con
(® Griferfay accesorios enchufe

® Accesorio de conexién répida @ Connector de drenaje de agua

@2 Llave adaptador para filtros

|
Q) Fria

i 0 (3 Valvula de bola de tres vias

/ @ (@ Caliente
®
®

@) Conector de drenaje de agua

(® Tuberia de entrada de agua
® Tuberia de desague

(@ Cable de grifo inteligente
Tuberia de salida de agua filtrada
@ Grifo inteligente

19 Adaptador de corriente

IV. Instalacion

Nota:
- Antes de la instalacion, es importante verificar el estado del sistema para asegurarse
de que no se haya daflado durante el transporte.



- Desembale el sistema y sus accesorios. Retire el material de embalaje protector.
Se han utilizado materiales reciclables para el embalaje y deben eliminarse en los
contenedores de reciclaje apropiados o en el centro de reciclaje local especifico.
Advertencia: Mantenga las bolsas de plastico fuera del alcance de los niios,
ya que pueden ser peligrosas.

- Compruebe si falta algo de acuerdo con la lista de componentes y la descripcion general.

- Dado que el sistema mejorara la calidad de su agua potable, todas las herramientas
que se utilizaran en el proceso de instalacion deben estar limpias, libres de éxido y grasa.

- El proceso de instalacion debe realizarse en condiciones higiénicas adecuadas,
tomando todas las precauciones necesarias en cuanto a materiales y componentes que
entrardn en contacto con el agua a tratar o consumir.

- Evite la contaminacién externa del sistema mediante un manejo inadecuado,
el uso de guantes, gel desinfectante y el lavado de manos con la frecuencia necesaria
durante el proceso de instalacién, primer uso y mantenimiento del sistema.

- El sistemay la instalacién deben cumplir con las normativas locales aplicables.

- Este producto no se puede eliminar con otros residuos domésticos.

Al final dela vida util del producto, debe devolverse al lugar de compra o al centro de
reciclaje local, indicando que contiene componentes eléctricosy
electrénicos. La recogiday el tratamiento adecuados del producto,
que ya no se utilizard, contribuye a la conservacion de los recursos
naturales y evita los posibles riesgos para la salud publica.

1. Instale la valvula de bola de tres vias

a. Corte el suministro de agua fria. Abra el grifo de agua fria de la cocina para liberar la
presiény permitir que el agua se drene de la tuberfa. Desconecte la manguera de agua
fria de la valvula de agua fria.

Fria

20



b. Deslice la tuerca de la valvula de bola de tres vias en la tuberia de PE de 3/8" e inserte la
tuberia en la abertura de la vélvula de bola de tres vias. Apriete la tuerca con una llave.

c. Instale la valvula de bola de tres vias en la
valvula de agua fria. No se olvide de la junta
dentro de la valvula de bola de tres vias durante

la instalacién.

d. Conecte la manguera de agua fria con la valvula
de bola de tres vias y atornillela firmemente
con una llave. No se olvide de la junta de la
manguera de agua fria durante la instalacion.

e. Cierre la valvula de bola de tres vias. Active
el suministro de agua fria. Limpie las conexiones
con un pafuelo de papel para ver si hay fugas.
Si el pafiuelo permanece seco, significa que
la valvula de bola de tres vias estd instalada

correctamente.

21



2. Instale el grifo

Nota:

Seleccione una posicion de instalacion adecuada. El entorno donde se instale el grifo debe
cumplir con las condiciones adecuadas de higiene y saneamiento.

Asegurese de que el grifo quede plano sobre el fregadero o la superficie de la encimera.

a. Taladre un orificio con un didmetro de unos
25 mm. Omita este paso si ya hay un orificio
en el fregadero o en la superficie de la encimera.
b. Instale el grifo de acuerdo con el diagrama.
Atornille la tuerca del vastago del grifo hasta
arriba del vastago del grifo y apriétela para
fijar el grifo.
c. Conecte el cable del grifo al conector del grifo
en la parte posterior del sistemay apriete la

Agua filtrada por
Gsmosis inversa

Arandela de goma

tuerca para fijar el cable. Tuercas

3. Instalacién del sistema

Nota:

Compruebe si hay suficiente espacio para instalar el sistema en si, sus accesorios, las

conexionesy para el mantenimiento y la reparacion. Bajo ninguna circunstancia se debe

instalar el sistema al aire libre. El entorno donde se instala el sistema debe cumplir con

las condiciones de higiene y saneamiento adecuadas. Evite cualquier goteo externo de

liquidos de tuberias o desagles, etc. en el sistema.

Este sistema debe colocarse sobre una superficie estable y plana. Mantenga el sistema

alejado del calor. No debe colocarse en un lugar que pueda tener fugas de gas inflamable.

a. Presione hacia abajo las pinzas y saque los tapones de
los orificios de entrada y salida de agua en la parte
posterior del sistema.

22



b. Conecte la entrada de agua y la valvula de bola de tres vias.
Mida la longitud de la tuberia de 3/8" que necesita para conectar el sistemay la valvula
de bola de tres vias, y cértela en consecuencia con un cortatubos.
Inserte el otro extremo de la tuberia de 3/8" que se ha conectado con la valvula de bola
de tres vias en el orificio de entrada de agua en la parte posterior del sistema.
Use una pinza para asegurar la tuberia en el orificio.

Nota: La presion del agua de entrada debe estar entre 0,1y 0,4 MPa. Si la presion es
demasiado baja, se debe instalar un amplificador de presidn antes del sistema.
Sila presion es demasiado alta, se debe instalar una valvula de alivio de presién antes
del sistema. La valvula de alivio de presién y el amplificador de presién adicionales

deben comprarse por separado.

¢. Conecte la salida de agua y el grifo.
Después de medir la longitud de la tuberfa
de 1/4" debe conectar el sistemay el grifo,
corte la tuberia de 1/4" con un cortatubos.
Inserte un extremo de la tuberfa en un
accesorio de conexion répiday conecte el

accesorio de conexidn rdpida en el vastago
Salida de agua

filtrada por

del grifo. Inserte el otro extremo de la tuberia ilrada p
osmosis Inversa

de 1/4" en el orificio de salida de agua
filtrada en la parte posterior del sistema
hasta que se detenga. Use una pinza para
. P Clip
asegurar la tuberia en el orificio.

Accesorio de
conexién rapida

Tuberia de salida
de agua filtrada
por dsmosis inversa

d. Conecte la toma de agua de drenaje y el conector de drenaje.
Identifique la ubicacion de salida del desague. Perfore un agujero de 6.5 mmen la
tuberia de drenaje. Instale el conector de drenaje segun el diagrama. Apriete bien las
tuercas. Corte una seccién de tuberia de 1/4 ". Inserte un extremo de la tuberia en el
orificio de salida de drenaje en la parte posterior del sistema hasta que se detenga.
Utilice un clip para asegurar la tuberia en el agujero. Inserte el otro extremo de la
tuberia en el conector de drenaje.
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Nota:
- No instale el conector de drenaje en la misma tuberia de drenaje que el triturador de

basura.
- No penetre en el lado opuesto de la tuberia al perforar el agujero.

e. Conecte el adaptador de corriente con el sistema.
NO coloque el enchufe en la toma todavia.

de agua filtrada

T
i O Pesagtie

/ Tuberia de salida Entrada de agua

Clip
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f. Mueva el sistema a su espacio en el armario debajo del fregadero.

g. Retire la envoltura de plastico de los cartuchos de filtro. Inserte los cartuchos de filtro en
el sistema segun corresponda y girelos en el sentido de las agujas del reloj para alinear el
icono de tridngulo del cartucho de filtro con el icono de candado del sistema.

h. Compruebe si el sistema esta instalado correctamente y
encienda la valvula de bola de tres vias.
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V. Instruccion de uso

1. Antes del primer uso

a. Conecte el sistema a la alimentacion eléctrica. Escuchard un pitido y todos los indicadores
se iluminardn durante 3 segundos. La descarga del sistema se activard automaticamente.
Limpie todas las uniones y conexiones con un pafiuelo para comprobar si hay fugas.
Si el pafiuelo permanece seco, significa que el sistema estd instalado correctamente.
Si no hay mas operaciones después de la descarga automatica, el sistema se pondré en
modo de esperay los indicadores se apagaran.

b. Después de que se complete el lavado automatico, abra el
grifo para permitir que el agua corra durante 30 minutos
para eliminar el aire y las particulas de carbdn a través de
los filtros. Después de eso, el sistema esta listo y puede

comenzar a consumir el agua filtrada. Salida de

agua filtrada
por ésmosis
inversa

2. Interfaz de usuario

(D Indicador de vida util del filtro
PC4-in-1 RO o A PC4ent
o o o o (@ Indicador de duracion del filtro RO
@ @ ©) @ (3 Indicador de encendido
@ @ @ Indicador de error
Reset Flush (5 Botdn de restablecimiento
® © ® Botdn de descarga

Cuando se abre el grifo, todos los indicadores se iluminaran para mostrar la vida Util del
filtro, el estado de la alimentaciény el indicador de error se apagara a menos que haya un
error.
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a. Indicador de vida util del filtro

Estado Indicador Alerta sonora

Luz azul constante
(maquina)
Luz blanca constante
(grifo)

Més de 14 dias No disponible

Habra pitidos cada vez que
se abra el grifo, recordandole
que debe reemplazar el filtro.

Luz roja intermitente

Menos de 14 dias (maquina & grifo)

El filtro ha llegado al final
de su vida util y debe
reemplazarse de inmediato.

Habra pitidos cada vez que
se abra el grifo, recordandole
que debe reemplazar el filtro.

Luz roja constante
(maquina & grifo)

b. Indicador de error

- Si el grifo se abre ininterrumpidamente durante 2 horas, el sistema entrard en modo de
proteccidn y se apagara. Mientras tanto, el indicador de error parpadea en rojoy
escuchard pitidos. Desenchufe el sistema, espere 1 minuto y vuelva a enchufarlo para
solucionar el problema.

c. Descarga automatica

- El sistema se descarga automaticamente cuando se enciende.

- El sistema se descarga automaticamente cuando ha estado filtrando agua de forma
continua durante 5 minutos.

- El sistema se descarga automaticamente cuando no ha estado filtrando agua durante 72
horas.

d. Boton de descarga
Vd. Puede activar el sistema de descarga manualmente, pulsando el botdn de descarga
cuando el sistema este en modo espera.
Durante la descarga, pulse el botén de descarga de nuevo para detener el proceso.

e. Boton de restablecimiento
Para restablecer la vida util del filtro, mantenga pulsado el botén de restablecimiento
durante 5 segundos. Oird un pitido y el indicador de la vida util del filtro CP parpadeara
en azul. Pulse brevemente el botdon de restablecimiento nuevamente para seleccionar
el filtro que debe restablecerse.
Cuando el indicador del filtro seleccionado parpadee, mantenga pulsado el botén de
restablecimiento durante 3 segundos. Oird un pitido y el indicador mostrara una luz azul
constante. Esto significa que la vida util del filtro se ha restablecido correctamente.
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VI. Mantenimiento

1. Mantenimiento de rutina

- No se deben utilizar disolventes orgdnicos como gasolina, etc. para limpiar la carcasa
del dispositivo. Si es necesario limpiarlo, limpie suavemente la superficie del producto
con un pafio humedo después de desconectarlo de la fuente de alimentacion.

- Si el sistema no se usa durante mas de 2 dias, abra el grifo y deje correr el agua durante al
menos 5 minutos para lavar los filtros y el sistema.

- Si el sistema no se va a utilizar durante un periodo prolongado, saque los cartuchos de
filtro, séllelos con envoltorios de plastico y gudrdelos en el frigorifico (no en el congelador).
Apague la valvula de bola de tres vias, abra el grifo para vaciar el sistema y apague la
energia. Antes de volver a usarlo, deje correr el agua durante al menos 10 minutos para
limpiar los filtros y el sistema.

2. Vida util del filtro

Nota

Para obtener el mejor rendimiento, cambie el cartucho de filtro de acuerdo con el indicador
de vida util del filtro o el ciclo de reemplazo del filtro que se sugiere a continuacién.
Cuando se observa un caudal significativamente menor, recomendamos cambiar también
los filtros.

Este sistema solo puede funcionar con filtros Philips.

Filtro Cédigo de modelo Vida util del filtro
FiltroPC4 en 1 AUT728 12-24 meses*
Filtro de ésmosis inversa AUT780 36-60 meses*

* La vida util real del cartucho de filtro depende de la calidad del agua del grifo local y del
uso diario. El ciclo de sustitucién recomendado es un promedio basado en la calidad del
agua del grifo local diferente. Si la calidad del agua del grifo local esté por debajo del
promedio, la vida Util real del cartucho diferird del ciclo de sustitucién recomendado.

Si el cartucho del filtro estd bloqueado, reemplacelo.
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3. Reemplazo del cartucho de filtro

a. Apague el suministro eléctrico y de agua antes de reemplazar los cartuchos de filtro.

b. Retire la cubierta delantera.

c. Gire el filtro que necesita reemplazar en sentido contrario de las agujas de un relojy
extraigalo.

d. Retire el embalaje del nuevo filtro e inserte el cartucho en el sistema. Girelo en el sentido
de las agujas del reloj para alinear el icono triangular del cartucho del filtro con el icono
de candado del sistema.

e. Inicie el suministro de agua y vuelva a conectarlo a la corriente. Si se reemplaza el filtro
de 6smosis inversa, abra el grifo y deje correr el agua durante 30 minutos.

Si se reemplaza el filtro CP, abra el grifo y deje correr el agua durante 10 minutos.

f. Restablezca la vida util del filtro segun el capitulo V.

VIl. Precauciones

1. Advertencia

- Este NO es un purificador de agua. Utilice siempre agua del grifo municipal como fuente
de agua. No utilice agua microbioldgicamente no segura o de calidad desconocida sin
una desinfeccién adecuada antes o después del sistema.

- Este sistema no esta disefiado para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experienciay
conocimiento, a menos que hayan recibido supervision o instrucciones sobre el uso del
aparato por una persona responsable de su seguridad. Los nifios deben ser supervisados
para asegurarse de que no jueguen con el sistema.

- Asegurese de manipular el sistema suavemente y con cuidado. No intente modificar o
reparar el sistema usted mismo; de lo contrario, la garantia dejara de ser valida.

- Este dispositivo esta disefiado para uso doméstico Unicamente.

- La temperatura del agua de entrada del sistema debe estar entre 5-38°C .

Cuando la temperatura del agua de entrada supera los 38°C,, el filtro podria dafarse y
quedar inservible. Si la temperatura del agua de entrada es inferior a 5°C, puede
provocar congelacién y la rotura de partes del sistema, lo que provocaria una fuga de agua.

- Noinvierta el orden de instalacién de los cartuchos de filtro para evitar afectar el

rendimiento del filtro del sistema.
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- Si el funcionamiento del sistema es anomalo o tiene algun defecto, deje de usarlo

inmediatamente. Cierre la valvula de entrada de agua y abra el grifo para vaciar el sistema.

Los eventos de fallos incluyen:

Fuga

El producto esta agrietado o dafiado.

Se escucha un sonido anormal o un olor a quemado.

La maquina no funciona

Comuniquese con el servicio de atencién al consumidor para una inspeccion de inmediato.

- Sino usa el sistema durante un periodo prolongado, corte el suministro de agua

y abra el grifo para liberar la presién interna y evitar dafios en el sistema.

VIIl. Resolucion de problemas

Problema Causa posible Solucién
La valvula de agua fria o la valvula .
p . Abra las vélvulas.
de bola de tres vias esta cerrada.
No sale agua
del grifo. Compruebe si el adaptador de

El sistema no esta conectado
alaenergia.

corriente esta conectado al
sistemay la toma de corriente
correctamente.

El caudal se vuelve
mas lento.

El filtro esta bloqueado.

Reemplace el filtro.

La presion del agua de
entrada es baja.

Espere hasta que la presién del
agua de entrada se estabilice
o instale un dispositivo de
aumento de presion antes del
sistema si la presion del agua
de entrada es constantemente
inferior a 0,1 MPa.

Mala calidad del
agua de salida.

El filtro ha llegado al final de
su vida util.

Reemplace el filtro.

El sistema no se ha utilizado
durante algun tiempo.

Abra el grifoy deje correr el
agua durante 5 minutos.

La calidad del agua de
entrada es mala.

Utilice siempre agua del grifo
municipal como fuente de agua.
No utilice agua microbioldgicamente
no segura o de calidad desconocida
sin una desinfeccion adecuada
antes o después del sistema.
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Elindicador de
error se ilumina
enrojoyse
escuchan pitidos.

El sistema ha estado filtrando
agua continuamente durante
2 horas.

Desenchufe el sistema, espere
1 minutoy vuelva a enchufarlo
para solucionar el problema.

La placa PCB estd dafiada.

Comuniquese con el servicio
de atencion al consumidor.

Los indicadores
de vida util del
filtro no se
encienden cuando
se abre el grifo.

El moédulo electrénico
esta danado.

Comuniquese con el servicio
de atencion al consumidor.

El boton de No pulsé el botdn el tiempo Mantenga pulsado el botén
restablecimiento suficiente para activar el de restablecimiento durante
no funciona restablecimiento. 5 segundos.
El boton de . . p .
El mddulo de botones esté Comuniquese con el servicio

descarga no - L .

. dafado. de atencién al consumidor.
funciona.

Los indicadores
no se encienden.

El sistema no esta conectado
alaenergia.

Compruebe si el adaptador
de corriente esta conectado
al sistemay la toma de
corriente correctamente.

La placa de luz estd dafiada.

Comuniquese con el servicio
de atencion al consumidor.

El grifo inteligente
no funciona.

El grifo inteligente no esta
conectado a la corriente.

Asegurese de que el cable
del grifo esté conectado
firmemente con el sistema.

El grifo inteligente esta dafiado.

Comuniquese con el servicio
de atencion al consumidor.
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IX. Garantia y servicio

Si necesita informacién o si tiene alguin problema, visite www.philips.com o comuniquese
con el centro de atencién al consumidor de su pafs. Si no hay un centro de atencién al
consumidor en su pais, vaya a un distribuidor local. En un plazo de dos afios a partir de la
fecha de compra, recibira el servicio de garantia gratuito por cualquier dafio causado por
el proceso de fabricacion o componentes en funcionamiento normal confirmados por
nuestro servicio de mantenimiento. El servicio de garantia no incluye componentes
consumibles reemplazados con frecuencia, dispositivos auxiliares, tarifas de transporte y
servicio puerta a puerta. Muestre el comprobante de compra al personal de servicio
durante el mantenimiento.

X. Lista de components

Sistema 1X
FiltroPC4en 1 1X

Filtro de dsmosis inversa 1X
Adaptador de corriente con enchufe 1X
Vélvula de bola de tres vias 1X
Tuberia PE de 1/4" 1X
Tuberia PE de 3/8" 1X
Accesorio y grifo inteligente 1X
Manual de usuario 1X
Connector de drenaje de agua 1X
Llave adaptador para filtros 1X

Guarde por favor adecuadamente estas instrucciones, para futura referencia.
La informacién de este manual de usuario esta sujeta a cambios sin previo aviso a los usuarios.
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I. Présentation du produit

Félicitations pour votre achat et bienvenue chez Philips ! Nos systemes de filtration d’eau
sous évier par osmose inverse (RO) sont dotés d'un débit de filtration élevé et d'un design
sans réservoir garantissant que chaque goutte d'eau est fraichement filtrée tout en
économisant I'espace. La membrane a osmose inverse permet un niveau de filtration en
profondeur, jusqu’a 0,0001 micron, ce qui élimine efficacement les virus, les bactéries, les
métaux lourds, les pesticides, le calcaire, les composés organiques volatils, le chlore, etc.,
de sorte a vous proposer une eau au goUt délicieux.*

Lire attentivement le présent mode d’emploi avant d'utiliser le dispositif. Le conserver aux
fins de référence future.

Remarque:

L'eau fournie par les systémes a osmose inverse comprend une faible teneur minérale. Les
sels minéraux nécessaires a I'organisme humain sont apportés par I'alimentation et, dans
une moindre mesure, par I'eau que nous buvons.

* Les substances éliminées ou réduites par ce systéme ne se trouvent pas nécessairement
dans I'eau de tous les utilisateurs.

Il. Spécification du produit

) Systeme de filtration d'eau sous évier par
Nom du produit . .
osmose inverse Philips

Modele du produit AUT7006

Débit d'eau filtrée 2.1 litres/minute

Filtre PC 4-en-1:10,950 - 15,330 litres

Capacité de filtration Filtre RO : 11,000 - 18,250 litres

Pression d’admission d'eau 0,1-0,4 MPa**
Température d’admission d'eau 5°C-38°C
Tension nominale 24V ==
Puissance nominale 110w
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Admission d'eau maximale TDS 1500 ppm***

Dureté maximale de |'eau 15 opErH

d'admission

Eau du robinet répondant a I'ensemble des
exigences de la Directive européenne sur l'eau
Source d'eau applicable pour la consommation humaine n° 98/83 et ses
transpositions nationales dans les différents
Etats membres de I'UE.

** Lorsque la pression d'admission d'eau dépasse 0,4 MPa, une soupape de surpression
doit étre installée en amont du systeme. Lorsque la pression d'admission d'eau est
inférieure a 0,1 MPa, un dispositif de surpression doit étre installé en amont du systeme.
La soupape de surpression et le dispositif de surpression additionnels doivent étre
achetés séparément.

*** Sj la salinité de I'eau d'admission dépasse 1500 ppm, ou la dureté dépasse 15 °HF,

la durée de vie des filtres peut étre impactée. Consulter son revendeur quant a
I'installation de filtres supplémentaires en amont du systeme.

Ill. Présentation du produit et illustration
de l'installation
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(@ Capot (@ Robinet a boisseau sphérique

@ Filtre PC 4-en-1 a trois voies

(@ Filtre a osmose inverse (RO) Tuyau PE 1/4"

@ Systéme (© Tuyau PE 3/8"

(5 Robinetterie et accessoire (0 Adaptateur secteur avec prise
(® Raccord rapide @) Raccord de siphon

@ Clé pour adaptateur de filtre

@ Chaud
2 Froid

(3 Robinet a boisseau sphérique
a trois voies

@ Raccord de siphon

(® Tuyau d‘arrivée d'eau

® Tuyau de sortie de vidange

(@ Cable de robinetterie intelligente
Tuyau de sortie d'eau filtrée
(@ Robinetterie intelligente

10 Adaptateur secteur

IV. Installation

Remarque:
- Il estimportant avant I'installation de vérifier I'état du systéme pour s'assurer qu'il n'a
pas été endommagé au cours du transport.
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- Déballer le systeme et ses accessoires. Retirer le matériau d’emballage protecteur.

Des matériaux recyclables ont été utilisés a cette fin et doivent étre éliminés dans les bacs
de recyclage dédiés ou collectés dans un centre de recyclage local spécifique.
Avertissement : tenir les sacs en plastique hors de la portée des enfants, car ils
peuvent étre dangereux.

- Vérifier la complétude de la liste du colis et I'apercu.

- Etant donné que le systéme améliorera la qualité de votre eau potable, tous les outils
utilisés dans le processus d'installation doivent étre propres, démunis de rouille et de
graisse.

- Le processus d'installation doit étre réalisé dans des conditions d'hygiéne adéquates,
en prenant toutes les précautions requises relatives aux matériaux et aux composants
qui entreront en contact avec I'eau a traiter ou de consommation.

- Eviter la contamination externe du systéme par une manipulation inappropriée,
en utilisant des gants, du gel désinfectant et en lavant les mains aussi souvent que
nécessaire au cours du processus d'installation, de la premiére utilisation et de I'entretien
du systeme.

- Le systeme et I'installation doivent étre conformes aux réglementations locales en vigueur.

- Le présent produit ne peut étre jeté avec les autres déchets ménagers.

En fin de durée de vie, le produit doit étre retourné au lieu d'achat ou dans un centre de
recyclage local, en indiquant qu'il contient des composants électriques

et électroniques. La collecte et le traitement adéquats du produit ne

devant plus étre utilisé contribuent a la préservation des ressources

naturelles et évitent tout risque potentiel en termes de santé publique. I

1. Installer le robinet a boisseau sphérique a trois voies.

a. Couper I'alimentation en eau froide. Ouvrir la robinetterie d’eau froide de la cuisine
pour relacher la pression et permettre a I'eau d'étre évacuée de la conduite.
Déconnecter le tuyau d'eau froide du robinet d'eau froide.

Froid
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b. Faire glisser I'écrou du robinet a boisseau sphérique a trois voies sur le tuyau PE 3/8" et
insérer le tuyau dans I'ouverture du robinet a boisseau sphérique a trois voies.
Serrer I'écrou avec une clé.

c. Installer le robinet a boisseau sphérique a trois
voies sur le robinet d’eau froide. Ne pas oublier
le joint situé a l'intérieur du robinet a boisseau
sphérique a trois voies au cours du montage.

d. Connecter le tuyau d'eau froide au robinet a
boisseau sphérique a trois voies et le visser
fermement avec une clé. Ne pas oublier le joint
situé a I'intérieur du tuyau d'eau froide au cours
du montage.

e. Fermer le robinet a boisseau sphérique a trois
voies. Ouvrir I'alimentation en eau froide. Essuyer
les raccords avec un mouchoir pour localiser
la présence d'éventuelles fuites. Si le tissu reste
sec, cela signifie que le robinet a boisseau
sphérique a trois voies est installé de maniere
appropriée.
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2. Installer la robinetterie.

Remarque:

Sélectionner une position de montage adéquate. L'environnement dans lequel la
robinetterie est installée doit respecter toutes les conditions d'hygiene et d'assainissement
requises. S'assurer que la robinetterie repose a plat sur le dessus de I'évier ou du plan de
travail.

a. Percer un orifice d'un diametre d’environ 25 mm.
Passer cette étape s'il y a déja un orifice dans

I'évier ou le plan de travail.

b. Installer la robinetterie conformément au schéma.
Visser I'écrou de la tige de robinetterie jusqu’en
haut de la tige et le serrer pour sécuriser
la robinetterie. Eau filtrée RO

c. Connecter le cable de la robinetterie au

Rondelle en
connecteur de la robinetterie a I'arriére du caoutchouc
systéme et serrer |'écrou pour sécuriser le Ecrous Rondelle en

cable caoutchouc

3. linstallation du systéme

Remarque:

Vérifier s'il y a suffisamment d'espace pour installer le systéme en lui-méme, ses accessoires,
les raccords et pour I'entretien et la réparation. Le systeme ne doit en aucun cas étre
installé en extérieur. L'environnement dans lequel le systéme est installé doit respecter
toutes les conditions d’hygiéne et d‘assainissement requises. Eviter tout écoulement
externe de liquides sur le systeme, issus de tuyaux ou de vidanges, etc.

Ce systéme doit étre placé sur une surface stable et plane. Tenir le systeme a I'écart de la
chaleur. Il ne doit pas étre placé dans un endroit pouvant présenter des fuites de gaz

inflammables.
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a. Appuyer sur les douilles de serrage et retirer les
bouchons des orifices d'admission et de
sortie d'eau a l'arriere du systeme.

b. Connecter I'admission d’eau et le robinet a boisseau sphérique a trois voies.
Mesurer la longueur du tuyau 3/8" requise pour raccorder le systéme et le robinet a
boisseau sphérique a trois voies, et le couper en conséquence avec un dispositif dédié.
Insérer I'autre extrémité du tuyau 3/8" raccordé au robinet a boisseau sphérique a trois
voies dans l'ouverture d'admission d’eau a l'arriére du systéme.
Utiliser un clip pour sécuriser le tuyau au niveau de |‘orifice.

Remarque: la pression de I'eau d'admission doit étre comprise entre 0,1 et 0,4 MPa.
Si la pression est trop basse, un dispositif de surpression doit étre installé
en amont du systeme. Si la pression est trop élevée, une soupape de
surpression doit étre installée en amont du systeme. La soupape de
surpression et le dispositif de surpression additionnels doivent étre achetés
séparément.

¢. Raccorder la sortie d’eau et la robinetterie.
Aprés avoir mesuré la longueur requise du
tuyau 1/4" pour connecter le systeme et la
robinetterie, couper le tuyau 1/4” avec un
dispositif dédié. Insérer une extrémité du

tuyau dans le raccord rapide et connecter Eau filtrée RO

ce dernier sur la tige de la robinetterie.
Insérer I'autre extrémité du tuyau 1/4”
dans l'orifice de sortie d'eau filtrée a I'arriére
du systeme jusqu’a son blocage. Utiliser .
un clip pour sécuriser le tuyau au niveau P

Raccords rapides

Tuyau de sortie
d’eau filtrée par RO

de l'orifice.
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d. Assemblez le tuyau d'évacuation d'eau et le raccord de siphon
Repérez ou se trouve le tuyau d'évacuation des eaux usées. Percez un trou de 6.5 mm
sur ce dernier. Installez le raccord de siphon en vous référant a l'illustration.
Serrez correctement les écrous. Coupez un morceau de tube 1/4". Insérez une extrémité
de ce tube dans le trou du tuyau d'évacuation a l'arriére du systéme jusqu'a ce qu'il soit
stoppé. Utilisez un clip pour maintenir le tube au niveau du trou. Insérez 'autre extrémité

du tube dans le raccord de siphon.

Remarque:
- N'installez pas le raccord de siphon sur le tuyau d'évacuation servant au broyeur.

- Veillez a ne pas percer pas la paroi du tuyau c6té opposé lorsque vous réalisez le trou.
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e. Connecter I'adaptateur secteur au systeme.
NE PAS BRANCHER la fiche maintenant.

Tuyau de Tuyau d'arrivée d'eau
sortie d'eau filtrée

Tuyau de sortie L
devidange « .,

Clip

,,,,,,,,,,,,

f. Placer le systéme dans I'emplacement dédié sous l'évier.

g. Retirer le film plastique des cartouches de filtration. Insérer les cartouches de filtration
dans le systéeme de maniere conforme et les tourner dans le sens horaire de sorte
a aligner I'icone du triangle de la cartouche de filtration avec I'icbne de verrouillage
du systeme.
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h. Vérifier si le systeme est correctement installé et ouvrir
le robinet a boisseau sphérique a trois voies.

V. Mode d’emploi

1. Avant la premiére utilisation

a. Brancher le systeme sur le réseau. Un bip est émis et tous les voyants s'allumeront
pendant 3 secondes. Le rincage du systeme sera automatiquement activé. Essuyer
tous les joints et raccords avec un mouchoir pour vérifier I'absence de fuites. Si le
tissu reste sec, cela signifie que le systéme est installé de maniere appropriée.
Une fois le rincage automatique réalisé, le systeme non sollicité passera en mode
Veille et les voyants s'éteindront.

b. Une fois le ringage automatique achevé, ouvrir la robinetterie
pour permettre a l'eau de couler pendant 30 minutes pour
chasser I'air et les éléments en carbone a travers les filtres.
Le systéme sera alors prét et I'eau filtrée pourra étre

consommée.
filtrée RO

2. Interface de l'utilisateur

(D Voyant de durée de vie du filtre

PC4-in1 RO O PC4-en-

o o o o (2 Voyant de durée de vie du filtre RO

@ @ ® @ (3 Voyant d'alimentation

Voyant d'erreur

® (& e
Reset Flush (B Touche de réinitialisation
® © ® Touche de rincage

Lorsque la robinetterie est ouverte, tous les voyants s'allument pour indiquer la durée de
vie du filtre et le statut de I'alimentation, le voyant d’erreur restant éteint sauf en cas d'erreur.
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a. Voyant de durée de vie du filtre

Statut Voyant Alerte sonore

Lumiére bleue

permanente (machine) N/A
Lumiére blanche

constante (robinet)

Plus de 14 jours

Lumiére rouge Des bips seront émis chaque
Moins de 14 jours clignotante fois que la robinetterie sera ouverte
(machine & robinet) pour rappeler de remplacer le filtre.

The filter has reached the Lumiére rouge Des bips seront émis chaque
end of life and should be permanente fois que la robinetterie sera ouverte
replaced immediately (machine & robinet) pour rappeler de remplacer le filtre.

b. Voyant d'erreur

- Sila robinetterie est constamment ouverte pendant 2 heures, le systeme passera en mode
Protection et s'arrétera. Pendant ce temps, le voyant d'erreur clignotera en rouge et des
bips seront émis. Débrancher le systéeme, attendre 1 minute et rebrancher pour résoudre

le probléme.

¢. Rincage automatique

- Le systeme rince automatiquement une fois mis sous tension.

- Le systeme rince automatiquement lorsqu'il filtre de I'eau en continu pendant 5 minutes.
- Le systeme rince automatiquement lorsqu’il n'a pas filtré d’eau pendant 72 heures.

d. Touche de rincage
Le systeme peut réaliser un rincage manuel en appuyant sur la touche dédiée lorsque
le systéme est en mode Veille. Pendant le rincage, appuyer a nouveau sur la touche
dédiée pour I'arréter.

e. Touche de réinitialisation
Pour réinitialiser la durée de vie du filtre, appuyer longuement sur la touche de
réinitialisation pendant 5 secondes. Un bip sera émis et le voyant de durée de vie du
filtre CP clignotera en bleu. Appuyer a nouveau brievement sur la touche de
réinitialisation pour sélectionner le filtre devant étre réinitialisé.
Lorsque le voyant du filtre sélectionné clignote, appuyer longuement sur la touche
de réinitialisation pendant 3 secondes. Un bip sera émis et le voyant affichera une
lumiere bleue permanente. Cela signifie que la durée de vie du filtre a été réinitialisée

avec succes.
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VI. Entretien

1. Entretien de routine

- Les solvants organiques tels que I'essence, etc. ne doivent pas étre utilisés pour essuyer le
boitier du dispositif. En cas de nécessité de nettoyage, essuyer doucement la surface du
produit avec un chiffon humide apres avoir débranché I'alimentation électrique.

- Si le systéme n'est pas utilisé pendant plus de 2 jours, ouvrir la robinetterie et laisser
couler I'eau pendant au minimum 5 minutes de sorte a rincer les filtres et le systeme.

- Sile systéme n'est pas utilisé pendant une période prolongée, retirer les cartouches de
filtration, les sceller avec un film plastique et les conserver au réfrigérateur (pas au
congélateur). Fermer le robinet a boisseau sphérique a trois voies, ouvrir la robinetterie
pour vider le systéme et couper l'alimentation. Avant |'utilisation suivante, laisser couler
I'eau pendant au moins 10 minutes pour rincer les filtres et le systeme.

2. Durée de vie du filtre

Remarque

Pour de meilleures performances, changer la cartouche de filtration en fonction de
I'indicateur de durée de vie du filtre ou du cycle de remplacement du filtre suggéré
ci-dessous. En cas de baisse flagrante du débit, nous recommandons de changer également
les filtres.

Ce systéme ne peut fonctionner qu’avec des filtres Philips.

Filtre Code du modele Durée de vie du filtre
Filtre PC 4-en-1 AUT728 12-24 mois*
Filtre RO AUT780 36-60 mois*

* La durée de vie réelle de la cartouche de filtration dépend de la qualité locale de
I'eau du robinet et de I'utilisation quotidienne. Le cycle de remplacement recommandé
est une moyenne basée sur des qualités d'eau du robinet différentes. Si la qualité locale
de I'eau du robinet est inférieure a la moyenne, la durée de vie réelle de la cartouche sera
différente de celle du cycle de remplacement recommandé. Si la cartouche de filtration
est bloquée, la remplacer.
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3. Remplacement de la cartouche de filtration

a. Couper I'alimentation électrique et en eau avant de remplacer les cartouches de filtration.

b. Retirer le capot en facade.

c. Tourner dans le sens antihoraire le filtre devant étre remplacé et le sortir.

d. Retirer I'emballage du nouveau filtre et insérer la cartouche dans le systeme.
Tourner dans le sens horaire de sorte a aligner I'icbne du triangle de la cartouche de
filtration avec I'icbne de verrouillage du systéme.

e. Ouvrir I'alimentation en eau et reconnecter l'alimentation électrique. Si le filtre RO est
remis en place, ouvrir la robinetterie et laisser couler I'eau pendant 30 minutes.
Si le filtre CP est remis en place, ouvrir la robinetterie et laisser couler I'eau pendant 10
minutes.

f. Réinitialiser la durée de vie du filtre conformément au chapitre V.

VII. Précautions

1. Avertissement

- CE N'EST PAS un purificateur d'eau. Toujours utiliser I'eau du robinet comme source
d’'eau. Ne pas utiliser d'eau dangereuse d'un point de vue microbiologique ou de
qualité inconnue sans une désinfection adéquate en amont ou en aval du systeme.

- Le présent systéme ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris des enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des
personnes manquant d'expérience et de connaissances, a moins d'étre sous surveillance
ou d'avoir recu des instructions par I'individu responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le systeme.

- Manipuler le systéme avec douceur et précaution. Ne pas essayer de modifier ou de
réparer le systeme soi-méme, faute de quoi la garantie sera annulée.

- Le présent dispositif est destiné a un usage domestique uniquement.
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- La température de I'eau d'admission du systéme doit étre comprise entre 5 et 38 °C.
Lorsque la température de I'eau d’admission dépasse 38 °C, le filtre peut étre
endommagé et rendu inutilisable. Si la température de I'eau d’admission est inférieure a
5 °C, cela peut provoquer le gel et la rupture des éléments du systeme, entrainant des
fuites d'eau.

- Ne pas inverser I'ordre d'installation des cartouches de filtration pour éviter d'impacter
les performances de filtration du systéme.

- Sile systéme est anormal ou défectueux, cesserimmédiatement de I'utiliser.

Fermer le robinet d'arrivée d'eau et ouvrir la robinetterie pour vider le systéme.
Les défaillances comprennent les éléments suivants :

Fuite

Le produit est fissuré ou endommagé.

Il'y a un son anormal ou une odeur de brdlé.

La machine ne fonctionne pas.

Contacter immédiatement le service client aux fins d'inspection.

- Sile systéme n'est pas utilisé pendant une période prolongée, fermer 'alimentation
en eau et ouvrir la robinetterie pour relacher la pression interne de sorte a ne pas
endommager le systeme.

47



VIIl. Diagnostic des défaillances

Probleme

Cause possible

Solution

Aucune eau ne
sortdela
robinetterie.

L'alimentation en eau froide ou
le robinet a boisseau sphérique
a trois voies sont fermés.

Les ouvrir.

Le systeme n’est pas connecté
au secteur.

Vérifier si l'adaptateur secteur
est correctement connecté au
systéme et a la prise de courant.

Le débit baisse.

Le filtre est bloqué.

Remplacer le filtre.

La pression d’admission
d'eau est faible.

Attendre que la pression
d’admission d'eau se stabilise

ou installer un dispositif de
surpression en amont du systeme
si la pression d’admission d'eau
est constamment inférieure a

0,1 MPa.

Mauvaise qualité
de l'eau de sortie.

Le filtre est en fin de durée de vie.

Remplacer le filtre.

Le systéme n'a pas été utilisé
depuis un certain temps.

Ouvrir la robinetterie et laisser
couler I'eau pendant 5 minutes.

La qualité de I'eau d'admission
est mauvaise.

Toujours utiliser I'eau du robinet
comme source d’eau. Ne pas
utiliser d'eau dangereuse d'un
point de vue microbiologique
ou de qualité inconnue sans une
désinfection adéquate en amont
ou en aval du systeme.

Le voyant d'erreur
s'allume en rouge
et des bips sont
émis.

Le systeme a filtré I'eau en
continu pendant 2 heures.

Débrancher le systeme, attendre
1 minute et rebrancher pour
résoudre le probleme.

Le circuit PCB est endommagé.

Contacter le service client.

Les voyants de durée
de vie du filtre ne
s'allument pas lorsque
la robinetterie est
ouverte.

Le module électronique est
endommagé.

Contacter le service client.

La touche de
réinitialisation ne
fonctionne pas.

La touche n‘a pas été enclenchée
assez longtemps pour déclencher
la réinitialisation.

Appuyer longuement sur la
touche de réinitialisation
pendant 5 secondes.
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La touche derincage | Le module des touches est

: . Contacter le service client.
ne fonctionne pas. endommagé.

N , ‘ Vérifier si l'adaptateur secteur
Le systéme n'est pas connecté .
est correctement connecté au
au secteur.

Les voyants ne systéme et a la prise de courant.
s‘allument pas.

Le circuit lumineux est

. Contacter le service client.
endommagé.

S'assurer que le cable de la
robinetterie est connecté de
maniére sécurisée au systéme.

La robinetterie intelligente

La robinetterie n'est pas connectée au secteur.
intelligente ne
fonctionne pas.

La robinetterie intelligente

. Contacter le service client.
estendommagée.

IX. Garantie et service

Si vous avez besoin d'informations ou si vous rencontrez des problemes, veuillez-vous
rendre sur www.philips.com ou contacter le service client de votre pays. S'il n'y a pas de
centre d'assistance aux consommateurs dans votre pays, adressez-vous a un revendeur
local. Dans les deux ans a compter de la date d'achat, vous bénéficierez d'un service de
garantie gratuit pour tout dommage confirmé par notre service de maintenance, issu de
la fabrication ou de l'utilisation normale des composants. Le service de garantie n'inclut
pas les consommables fréquemment remplacés, les dispositifs auxiliaires, les frais de
transport et le service de porte-a-porte. Veuillez fournir la preuve d'achat au personnel de
service au cours de 'entretien.

49



X. Liste du colis

Systeme 1X

Filtre PC 4-en-1 1X

Filtre RO 1X

Adaptateur secteur avec prise 1X
Robinet a boisseau sphérique a trois voies 1X
Tuyau PE 1/4" 1X

Tuyau PE 3/8" 1X

Robinetterie intelligente et accessoires 1X
Mode d’emploi 1X

Raccord de siphon 1X

Clé pour adaptateur de filtre 1X

Conserver ce manuel d'utilisation pour toute consultation future.
Les informations contenues dans le présent mode d'emploi sont susceptibles d'étre
modifiées sans préavis fourni aux utilisateurs.
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I. Introduzione prodotto

Complimenti per I'acquisto e benvenuti nel mondo Philips! | nostri sistemi di filtraggio a
osmosi inversa sotto il lavandino sono caratterizzati da un'alta velocita di flusso nel
filtraggio e da un design senza serbatoio, permettendo di filtrare perfettamente ogni
goccia d'acqua e al tempo stesso di risparmiare spazio. La membrana a osmosi inversa
assicura un livello di filtraggio profondo fino a 0,0001 micron, con efficace rimozione di
virus, batteri, metalli pesanti, pesticidi, durezza dell’acqua, composti organici volatili, cloro
e molto altro. L'acqua sara pura e deliziosa.*

Prima di utilizzare il dispositivo si prega di leggere attentamente il presente manuale
utente. Conservarlo per consultazioni future.

Nota:

L'acqua fornita dagliimpianti a osmosi inversa ha un basso contenuto di minerali.

I sali minerali richiesti dal corpo umano sono forniti dall’alimentazione e, solo in parte
minore, dall'acqua che beviamo.

* Non e detto che le sostanze eliminate o ridotte dal sistema siano sempre necessariamente
presenti in tutti i tipi di acqua utilizzati dagli utenti.

Il. Specifica del prodotto

Impianto Philips di filtraggio acqua a osmosi

Nome prodotto ) : ) .
inversa, da installare sotto il lavandino

Modello prodotto AUT7006

Velocita di flusso acqua filtrata 2.1 litri/minuto

Filtro PC4in 1: 10,950 - 15,330 litri

Capacita difiltraggio Filtro RO: 11,000 - 18,250 litri

Pressione acqua in ingresso 0,1-0,4 MPa**

Temperatura acqua in ingresso 5°C-38°C

Tensione nominale 24V ==
Potenza nominale 110W
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Livello massimo di solidi
disciolti totali nell’acqua 1500 ppm***
iningresso

Livello massimo di durezza
dell'acqua in ingresso

15 CHF***

Acqua comunale di rubinetto conforme alla
direttiva europea 98/83 concernente la qualita
delle acque destinate al consumo e rispettivi
recepimenti a livello nazionale nei paesi membri UE.

Risorsa idrica applicabile

** Quando la pressione dell'acqua in ingresso e superiore a 0,4 MPa, € necessario installare
una valvola di rilascio della pressione a monte dell'impianto. Quando la pressione
dell'acqua in ingresso e superiore a 0,1 MPa, &€ necessario installare una valvola di rilascio
della pressione a monte dell'impianto. La valvola di rilascio della pressione e il
moltiplicatore di pressione vanno acquistati a parte.

*** Se la salinita dell’acqua in ingresso supera 1.500 ppm o la durezza & superiore a 15 °HF,

la vita utile dei filtri potrebbe essere influenzata. Si prega di consultare il proprio
rivenditore circa l'installazione di pre-filtri a monte dell'impianto.

Ill. Panoramica del prodotto e illustrazioni
per l'installazione
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(@ Coperchio @ Valvola a sfera a tre vie

@ FiltroPC4in 1 Tubo 1/4" PE
3 Filtro a osmosi inversa (RO) © Tubo 3/8" PE
@ Impianto 10 Adattatore alimentazione

) ) con presa
(5 Rubinetto e accessori P

: _ @) Connettore scolo
(® Raccordo con connessione rapida

@2 Chiave per I'adattatore del
filtro

(1) Calda
(2 Fredda

(® Valvola a sfera a tre vie

@ Connettore scolo

(B Tubo ingresso acqua

® Tubo uscita scarico

(@ Connettore rubinetto intelligente
Tubo uscita acqua filtrata
@ Rubinetto intelligente

0 Adattatore alimentazione

54



IV. Installazione

Nota:

- Prima dell’installazione € importante verificare le condizioni dell'impianto e assicurarsi
che non si siano verificati danni durante il trasporto.

- Disimballare I'impianto e i suoi accessori. Rimuovere il materiale d'imballaggio protettivo.
Per I'imballaggio sono stati utilizzati materiali riciclabili, che dovranno essere gettati negli
appositi contenitori per la raccolta differenziata oppure consegnati al locale centro di
raccolta rifiuti.

Attenzione: Tenere le buste di plastica lontano dalla portata dei bambini, poiché
potrebbero rivelarsi pericolose.

- Verificare che siano presenti tutti gli elementi secondo la lista d'imballaggio e la
panoramica.

- Dal momento che lI'impianto e destinato a migliorare la qualita dell’acqua potabile,
tutti gli strumenti usati in fase d'installazione devono essere puliti e privi di ruggine
0 grasso.

- Il processo d'installazione deve essere realizzato in condizioni igieniche adeguate,
prendendo tutte le necessarie precauzioni in termini di materiali e componenti a contatto
con l'acqua da trattare o da consumare.

Evitare contaminazioni esterne dell'impianto dovute a manipolazione impropria.
Usare guanti o gel disinfettante e lavarsi le mani ogniqualvolta sia necessario durante il
processo d’installazione, al primo impiego e in fase di manutenzione dell'impianto.

- L'impianto e I'installazione devono essere conformi ai regolamenti locali applicabili.

- Il prodotto non puo essere smaltito insieme ad altri prodotti classificati come rifiuti
domestici. Al termine della vita utile sara necessario restituire il prodotto al punto vendita
dove e stato acquistato o consegnarlo al locale centro di raccolta rifiuti, indicando che
esso contiene componenti elettrici ed elettronici.

La raccolta e il trattamento appropriati del prodotto non piu utilizzabile
contribuiscono alla salvaguardia delle risorse naturali ed evitano
ogni rischio potenziale per la salute pubblica. .
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1. Installare la valvola a sfera a tre vie

a. TChiudere I'afflusso di acqua fredda. Aprire il rubinetto dell'acqua fredda della cucina
per rilasciare la pressione e consentire il drenaggio dell’acqua dalla linea.
Scollegare il tubo flessibile dell'acqua fredda dalla valvola dell’acqua fredda.

b. Far scorrere il dado della valvola a sfera a tre vie nel tubo 3/8" PE; e inserire il tubo
nell'apertura della valvola a sfera a tre vie. Serrare il dado con una chiave.

¢. Installare la valvola a sfera a tre vie sulla
valvola dell'acqua fredda. Non dimenticare
diinserire la guarnizione nella valvola a sfera
a tre vie durante l'installazione.
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d. Connettere il tubo dell'acqua fredda con la
valvola a sfera a tre vie e avvitare serrando con
una chiave. Non dimenticare la guarnizione nel
tubo dell'acqua fredda durante l'installazione.

Guarnizione

e. Spegnere la valvola a sfera a tre vie. Aprire
I'afflusso di acqua fredda. Strofinare ed asciugare
le connessioni con un panno per verificare
I'eventuale presenza di perdite. Se il panno
resta asciutto, vorra dire che la valvola a sfera
a tre vie e stata installata correttamente.

2. Installare il rubinetto

Nota:

Selezionare una posizione d'installazione adeguata. L'ambiente dove ¢ installato il rubinetto
deve essere conforme a tutte le condizioni di igiene e sanita previste.

Assicurarsi che il rubinetto sia ben allineato nella parte alta del lavandino o sulla superficie
del piano di lavoro.

a. Eseguire un foro di diametro 25 mm circa.
Ignorare questo passaggio qualora sia gia
presente un foro nel lavandino o sulla
superficie del piano di lavoro.

b. Installare il rubinetto secondo lo schema.
Avvitare il dado dello stelo del rubinetto
fino al massimo e serrare bene,

Acqua filtrata (RO)

per proteggere il rubinetto.
. . , . Rondella in gomma
¢. Connettere il cavo del rubinetto all’apposito

connettore sul retro dell'impianto.

Serrare il dado per fissare il cavo.
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3. Installazione dell'impianto

Nota:

Verificare che vi sia spazio a sufficienza per I'installazione dell'impianto stesso, dei suoi
accessori e connessioni, e per le operazioni di assistenza e riparazione. L'impianto non

va mai installato in ambienti esterni. Lambiente dove & installato il rubinetto deve essere
conforme a tutte le condizioni di igiene e sanita previste ed applicabili. Evitare infiltrazioni
esterne di liquidi da tubi, scarichi, ecc. nell'impianto.

L'impianto va posizionato su una superficie stabile e piana. Tenere I'impianto al riparo

dal calore. L'impianto non va mai posizionato in zone a rischio di fughe di gas inflammabili.

a. Premereivalletti e rimuovere ed estrarre le
prese dai fori ingresso e uscita acqua sul retro
dell'impianto.

b. Connettere l'attacco dell'ingresso dell'acqua e la valvola a sfera a tre vie
Misurare la lunghezza del tubo 3/8" da connettere all'impianto e alla valvola a sfera a
tre vie. Se necessario, tagliare il tubo con un‘apposita taglierina. A questo punto l'altra
estremita del tubo 3/8" collegato alla valvola a sfera a tre vie va inserita nel foro ingresso
acqua sul retro dell'impianto. Servirsi di un fermo per fissare e proteggere il tubo inserito
nel foro.

Nota: la pressione dell'acqua in entrata deve essere compresa nel range 0,1 - 0,4 MPa.
Se la pressione dell’acqua in ingresso € troppo bassa, € necessario installare un
moltiplicatore di pressione a monte dell'impianto. Se la pressione dell'acqua in
ingresso & troppo alta, & necessario installare una valvola di rilascio della pressione
a monte dell'impianto. La valvola di rilascio della pressione e il moltiplicatore di
pressione vanno acquistati a parte.
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c. Connettere 'uscita acqua e il rubinetto
Dopo aver misurato la lunghezza del
tubo 1/4", € necessario connettere
I'impianto e la valvola a sfera a tre vie.
Se necessario, tagliare il tubo 1/4" con
un'apposita taglierina. Inserire un‘estremita
del tubo nel raccordo a connessione
rapida. Connettere il raccordo a
connessione rapida sullo stelo del
rubinetto. Inserire a battuta I'altra estremita

del tubo 1/4" nel foro uscita acqua filtrata, clip

sul retro dell'impianto. Servirsi di un fermo
Raccordi con
connessione rapida

Tubo uscita acqua
filtrata (RO)

per fissare il tubo nel foro.

d. Connettere |'uscita acqua di scolo e I'apposito connettore
Identificare la posizione dell'uscita di scolo. Realizzare un foro di 6 mm sul tubo di scarico.
Installare il connettore secondo lo schema. Serrare bene i dadi. Tagliare una sezione di
tubo da 1/4". Inserire a battuta un’estremita del tubo nel foro realizzato nella parte
posteriore dell'impianto. Servirsi di un fermo per fissare il tubo nel punto del foro.
Inserire I'altra estremita del tubo nel connettore di scolo.
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Nota:
- Non installare il connettore di scolo nello stesso tubo di scarico del tritarifiuti.
- Non penetrare nel lato opposto del tubo quando si esegue il foro.

e. Connettere |'adattatore alimentazione all'impianto.

NON inserire ancora la spina nella presa.

Tubo uscita acqua  Tubo ingresso acqua

filtrata L /

Tubo uscita
scarico

Clip

f. Spostare I'impianto nell’alloggiamento riservato, nell'armadietto sotto il lavandino.

g. Rimuovere |'avvolgimento di plastica delle cartucce del filtro. Inserire le cartucce del
filtro nell'impianto e girarle in senso orario, allineando I'icona triangolo sulla cartuccia
all'icona lucchetto sull'impianto.
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h. Verificare che I'impianto sia correttamente
installato e attivare la valvola a sfera a tre vie.

V. Istruzioni per l'uso

1. Prima del primo utilizzo

a. Collegare I'impianto all'alimentazione. Udirete un segnale sonoro. Tutte le spie si
accenderanno per 3 secondi. Lo scarico dell'impianto si attivera automaticamente.
Strofinare ed asciugare tutti i giunti e le connessioni con un panno, per verificare
eventuali fughe. Se il panno resta asciutto, vorra dire che I'impianto é stato installato
correttamente. Se non v'é pil nessuna operazione dopo lo sciacquo automatico,
I'impianto si portera in standby e le spie si spegneranno.

b. Una volta completato lo sciacquo automatico, aprire il
rubinetto e far fluire I'acqua per 30 minuti, al fine di
rimuovere le particelle di aria e di carbone attraverso il
filtro. Dopo di che l'impianto e pronto per I'uso e potrete

tranquillamente iniziare a consumare l'acqua filtrata. Acqua
Bys filtrata (RO)

2. Interfaccia utente

(D Spia vita utile filtro PC4in 1

-in- |
PC4-in1 RO © A (2 Spia vita utile filtro RO

o) o) o o

©O) @ ©) @ (3® Spia alimentazione

N @) Spia errore
@ \Oj (5) Pulsante Reset
Reset Flush
® ® ® Pulsante sciacquo

Quando il rubinetto é aperto, tutte le spie sono accese e mostrano la vita utile del filtro e
lo stato alimentazione. La spia errore sara spenta, a meno che non vi sia qualche anomalia.
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a. Spia vita utile filtro

Stato Spia Avviso sonoro

Luce blu fissa
(macchina)

Pilidi 14 giorni Luce bianca costante N/A
(rubinetto)
Vengono emessi dei beep
Luce rossa ogniqualvolta il rubinetto e
Meno di 14 giorni lampeggiante gniq

aperto, a rammentarvi

(macchina & rubinetto) che é necessario sostituire il filtro.

Vengono emessi dei beep
Luce rossa costante ogniqualvolta il rubinetto e

(macchina & rubinetto) aperto, a rammentarvi

che & necessario sostituire il filtro.

Il filtro ha raggiunto la fine
della vita utile e deve essere
sostituito immediatamente

b. Spia errore

- Seil rubinetto resta costantemente aperto per 2 ore, I'impianto si portera in modalita
protezione e si spegnera. Nel frattempo, la spia errore iniziera a lampeggiare in rosso e si
udiranno dei beep sonori. Staccare I'impianto, attendere 1 minuto e ricollegarlo, al fine
dirisolvere I'inconveniente.

¢. Sciacquo automatico

- l'impianto si sciacqua automaticamente quando alimentato.

- L'impianto si sciacqua automaticamente dopo un filtraggio ininterrotto di acqua paria 5
minuti.

- l'impianto si sciacqua automaticamente se non ha filtrato acqua per 72 ore.

d. Pulsante sciacquo
Per lo sciacquo manuale dell'impianto premere il pulsante sciacquo, con I'impianto in
modalita standby. Durante lo sciacquo premere di nuovo il pulsante sciacquo per
arrestare |'operazione.

e. Pulsante Reset
Per resettare |'indicazione vita utile filtro, tenere premuto il pulsante Reset per 5 secondi.
Udirete un beep sonoro e la spia della vita utile del filtro CP lampeggera in blu. Premere
per breve tempo il pulsante Reset e selezionare il filtro da resettare.
Quando la spia del filtro selezionato inizia a lampeggiare, tenere premuto il pulsante
Reset per 3 secondi. Udirete un beep sonoro e la spia emettera luce blu fissa.
Significa che il reset della vita utile del filtro € andato a buon fine.
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VI. Manutenzione

1. Manutenzione ordinaria

- Per la pulizia della custodia del dispositivo non utilizzare solventi organici come benzina,
ecc. Se sirende necessario eseguire operazioni di pulizia, strofinare delicatamente la
superficie del prodotto con un panno umido, dopo aver disconnesso |'alimentazione elettrica.

- Se I'impianto non viene usato per piu di 2 giorni, aprire il rubinetto e far fluire I'acqua per
almeno 5 minuti, in modo da sciacquare i filtri e I'impianto stesso.

- Se si prevede di non utilizzare I'impianto per un periodo ditempo prolungato,
estrarre le cartucce dei filtri, sigillarle con pellicola di materiale plastico e conservarle in
frigorifero (non nel freezer). Disattivare la valvola a sfera a tre vie, aprire il rubinetto
per svuotare I'impianto e spegnere I'alimentazione. Prima del riutilizzo far uscire
I'acqua per almeno 10 minuti, sciacquando i filtri e I'impianto stesso.

2. Vita utile filtro

Nota

Al fine di garantire le migliori prestazioni, sostituire la cartuccia del filtro secondo le
indicazioni della spia vita utile filtro o in base al ciclo di sostituzione filtro come suggerito
qui di seguito. Se si osserva un flusso decisamente ridotto, consigliamo di sostituire anche
i filtri.

L'impianto funziona unicamente con filtri Philips.

Filtro Codice modello Vita utile filtro
FiltroPC4in 1 AUT728 12-24 mesi*
Filtro RO AUT780 36-60 mesi*

* La vita utile reale della cartuccia del filtro dipende dalla qualita dell’acqua di rubinetto e
dall'uso quotidiano. Il ciclo di sostituzione consigliato € una media basata su diverse
qualita di acque locali di rubinetto. Se la qualita dell'acqua di rubinetto concreta é al di
sotto della media, la vita utile reale della cartuccia sara differente rispetto al ciclo di
sostituzione consigliato. Se la cartuccia del filtro e bloccata, si prega di sostituirla.

3. Sostituzione della cartuccia del filtro.

a. Prima di sostituire le cartucce del filtro, spegnere I'alimentazione e chiudere I'afflusso di
acqua.
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b. Rimuovere il coperchio anteriore.

. Girare il filtro da sostituire in senso antiorario ed estrarlo.

d. Rimuovere I'imballo del nuovo filtro e inserire la cartuccia nel sistema. Girare in senso
orario, allineando I'icona triangolo sulla cartuccia del filtro all'icona lucchetto sull'impianto.

e. Aprire I'afflusso di acqua e riconnettere I'alimentazione. In caso di sostituzione del filtro RO,
aprire il rubinetto e far fluire I'acqua per 30 minuti. In caso di sostituzione del filtro CP,
aprire il rubinetto e far fluire I'acqua per 10 minuti.

f. Resettare la vita utile del filtro secondo il capitolo V.

VII. Precauzioni

1. Attenzione

- Il prodotto NON agisce da depuratore d'acqua. Come fonte di acqua utilizzare sempre
acqua di rubinetto. Non utilizzare acqua microbiologicamente poco sicura o di qualita
sconosciuta senza adeguata disinfezione a monte o a valle del sistema.

- L'impianto non e destinato all'impiego da parte di persone (compresi bambini) con ridotte
capacita sensoriali o mentali o con scarse esperienze e conoscenze, a meno che esse non
siano sotto la supervisione o abbiano ricevuto istruzioni da parte di persone responsabili
per la loro incolumita in relazione all'uso del dispositivo. | bambini vanno tenuti sotto
controllo, al fine di assicurarsi che non giochino con l'impianto.

- Accertarsi di maneggiare delicatamente e con attenzione il sistema. Non tentare di
modificare o riparar il sistema da soli, pena la decadenza della garanzia.

- Il dispositivo & destinato unicamente all’'uso in ambiente domestico.

- La temperatura dell'acqua in ingresso deve essere compresa nel range 5-38°C.

Se la temperatura dell'acqua in ingresso eccede i 38°C, potrebbero verificarsi danni al filtro,
che verrebbe ad essere inutilizzabile. Se la temperatura dell’acqua in ingresso ¢ inferiore

a 5°C, potrebbe verificarsi il congelamento e la rottura di componenti dell'impianto,

con conseguenti perdite di acqua.

- Non invertire I'ordine di installazione delle cartucce del filtro, per evitare di compromettere
le prestazioni del filtro e dell'impianto in sé.
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- Se I'impianto presenta anomalie o guasti, smettere immediatamente di utilizzarlo.

Chiudere la valvola ingresso aria e aprire il rubinetto per svuotare |'impianto.

Tra le possibili situazioni di guasto figurano:

Perdite

Cricche o danni al prodotto

Rumore anomalo o cattivo odore di bruciato

Mancato funzionamento del dispositivo

Contattare immediatamente il reparto assistenza clienti per prenotare un'ispezione.

- Se si prevede di non utilizzare I'impianto per un periodo ditempo prolungato,

arrestare l'alimentazione acqua e chiudere il rubinetto, in modo da rilasciare la

pressione interna ed evitare danni all'impianto.

VIII. Risoluzione dei problemi

Problema

Causa possibile

Soluzione

Non esce acqua
dal rubinetto.

La valvola dell'acqua fredda o la

valvola a sfera a tre vie & spenta.

Accendere le valvole.

L'impianto non & connesso
all’alimentazione.

Verificare che I'adattatore
alimentazione sia correttamente
connesso all'impianto e alla
presa elettrica.

Il flusso dell'acqua
rallenta.

Il filtro € bloccato.

Sostituire il filtro.

La pressione acqua in ingresso
¢ bassa.

Attendere finché la pressione
dell'acqua in ingresso si stabilizza;
oppure installare un moltiplicatore
di pressione a monte dell'impianto,
se la pressione acqua in ingresso
e costantemente al di sotto di

0,1 MPa.
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Scarsa qualita
acqua in uscita.

Il filtro ha raggiunto la fine
della vita utile.

Sostituire il filtro.

L'impianto non e stato
utilizzato per un po'.

Aprire il rubinetto e far fluire
I'acqua per 5 minuti.

Scarsa qualita dell’acqua
iningresso.

Come fonte di acqua utilizzare
sempre acqua di rubinetto.
Non utilizzare acqua
microbiologicamente poco
sicura o di qualita sconosciuta
senza adeguata disinfezione

a monte o a valle del sistema.

La spia errore
rossa si accende
evengono
emessi dei beep.

L'impianto ha filtrato acqua in
continuazione per 2 ore.

Staccare I'impianto, attendere
1 minuto e ricollegarlo, al fine
dirisolvere lI'inconveniente.

Circuito stampato danneggiato.

Contattare assistenza clienti.

Le spie della vita
utile del filtro non
siaccendono
quando il rubinetto
€ aperto.

Modulo elettronico danneggiato.

Contattare assistenza clienti.

Il pulsante Reset
non funziona.

Non e stato premuto abbastanza
alungo il pulsante per attivare
il reset.

Tenere premuto il pulsante
Reset per 5 secondi.

Il pulsante sciacquo
non funziona.

Modulo pulsante danneggiato.

Contattare assistenza clienti.

Le spie nonsi

L'impianto non & connesso
all’alimentazione.

Verificare che I'adattatore
alimentazione sia correttamente
connesso all'impianto e alla

accendono. presa elettrica.
Pannello luminoso danneggiato. Contattare assistenza clienti.
Assicurarsi che il cavo del
\l rubi Il rubinetto intelligente non e rubinetto sia ben connesso
fru _metto connesso all'alimentazione. all'impianto.
intelligente

non funziona.

Rubinetto intelligente danneggiato.

Contattare assistenza clienti.
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IX. Garanzia e assistenza

Per ulteriori informazioni o in caso di problemi di qualsiasi genere, si rimanda al sito web
www.philips.com o si prega di contattare il centro assistenza clienti nel paese di riferimento.
Se nel vostro paese non sono a disposizione centri assistenza clienti, rivolgersi ad un locale
agente Philips. Nell’arco di due anni dalla data di acquisto, riceverete assistenza gratuita in
garanzia per ogni e qualsiasi danno imputabile al processo di produzione o a
malfunzionamento di componenti durante le normali operazioni, a seguito di debita
conferma da parte del nostro servizio manutenzione.

L'assistenza in garanzia non comprende i componenti e materiali di consumo soggetti

a sostituzione frequente, dispositivi ausiliari, commissioni di trasporto e servizio porta

a porta. In caso di manutenzione si prega di esibire la ricevuta dell’acquisto al personale

di servizio.

X. Lista d'imballaggio

Impianto 1X

FiltroPC4in 1 X

Filtro RO 1X

Adattatore alimentazione con presa 1X
Valvola a sfera a tre vie 1X
Tubo 1/4" PE X

Tubo 3/8" PE 1X

Rubinetto intelligente e accessori 1X
Manuale utente 1X
Connettore scolo 1X

Chiave per I'adattatore del filtro 1X

Conservare il presente manuale d'uso in condizioni idonee per ulterioriimpieghi.
Le informazioni riportate nel presente manuale utente sono soggette a modifiche senza previa notifica agli utenti.
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l. 3HaKOMCTBO C NPOAYKTOM

Mo3apaBnsieM C MOKynKom n gobpo noxanosats B Philips! Hawwn cnctembl hunnstpaymm
BOZblI C 06PaTHLIM OCMOCOM /11 YCTAaHOBKW MOA PaKOBUHY OTIMYAOTCS BbICOKOMN
CKOPOCTbIO hUNbTPaLMn 1 6e3pesepByapHOM KOHCTPYKLMER, 4To obecneymnBaeT
brNbTPaLLMIO KaXXA0oW Kanam BoAbl 1 SKOHOMUT MecTo. MembpaHa obpaTHOro ocMoca
obecneymBaeT ypoBeHb rinybokon hunstpaumm o 0,0001 MukpoH, 4To 3chekTUBHO
YCTPaHsIeT BUPYChl, BakTepuu, Tsxenble MeTansbl, NeCTULMIbI, XeCTKOCTb BOAbI, IeTyune
opraHuyeckre coeguHeHUs, XJI0p U MHOroe Apyroe, Hafenss BOAY OT/IMYHbIM BKYCOM.*
MNepep Mcnonb3oBaHWeM NprUbopa BHUMATENBHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO
nosnb3oBaTens.

CoxpaHuTe ero gns obpaulleHns K Hemy B fasibHENLLEM.

MpumeyaHune:

Bopa, nogaBaemas cncteMamum obpaTtHOro ocMoca, UMeeT HM3KOoe COAepXKaHune
MWHEepPasoB.

MuHepanbHble CONn, HeobxoAnMble YeTOBEYECKOMY OPraHu3My, MOCTYNatoT C MULLEN 1,
B MEHbLUEW CTENEHN, C BOLOW, KOTOPYIO Mbl MbEM.

* BelllecTBa, KOTOpbIe yCTPaHSET UM KOJIMYECTBO KOTOPbLIX COKPALLLAeT 3Ta CUCTEMA, He
06s13aTeNIbHO NPUCYTCTBYIOT BO BCEM BOLE MOJIb30OBaTe S,

Il. Cneymndurkaums npoaykTa

Cuctema hunstpaumn Bogbl Philips c o6paTHbIM
HanmeHoBaHMne npoaykTa
OCMOCOM [/19 YCTaHOBKM NOA PaKOBUHY

Mopenb npoaykTa AUT7006

Pacxon punbTpoBaHHONM BOAbI 2.1 nuTpa/mMuHyTa

PC-cpunbtp 4-8-1: 10,950 - 15,300 anTpos

PuneTpylowas cnocobHoCTe @unbTp 0bpaTHOro ocmoca: 11,000 - 18,250 nuTpoBs

[aBneHuve BOAbl Ha BXo4e 0,1-0,4 MMa**
TemnepaTtypa BoAbl Ha BXoAe 5°C-38°C
HoMunHanbHoe HanpsXxeHne 24 B ==
HoMUHaNbHas MOLWHOCTb 110 BT
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MakcrmanbHbI ypOBEHb
TDS Boabl Ha Bxofae

1500 ppm***

MakcnmanbHasa XXecTKOoCTb
BObl Ha BXo4e

15 CHF***

JonycTUMbI NCTOYHVIK BOAbI

MyHu1uMnanbHaa BOAONPOBOAHANA BOAA,
cooTBeTCTBYlOLWas BceM TpeboBaHnam EBponelickom
aovpekTrebl 98/83 0 kKavecTBe BOAbI,
npefHasHayeHHOM ANs noTpebneHns nofbmu, 1 ee
HaLMOHaIbHbIM TPAHCMOHNPOBAHMAM B Pa3INYHbIX
cTpaHax-yneHax EC.

** Ecnu paBneHve BoAbl Ha Bxofe npesbiwaeT 0,4 MIMa, nepen cnctemon cnepyet

YCTaHOBWUTbL KJ1anaH 130bITOYHOIO nasnenHus. Ecnv gasneHue Boabl Ha Bxoae Huxke 0,1

MMa, nepen cmcTemomn cnenyeTt yCTaHOBUTb YCUITUTES b AaBNEeHNA. KnanaH n3bbIToO4YHOro

NABNEHUS U YyCUNIUTENb JlaBNeHMa HeobxoanMmMo nprnobpeTaTb OTAEbHO.

*** Ecnv MUHepanunsauns BoAbl Ha Bxode npebiwaeT 1500 ppm nnm XecTkoCTb
npesbilwaeT 15 °HF, 3To0 MOXeT coKpaTUTb CPOK CNyXObl hUNbTPOB. MNoxanyncTa,
NMPOKOHCYNbTUPYMTECH CO CBOMM ANIEPOM MO NOBOAY YCTaHOBKN (pUNbTPOB

npeﬂ.BapMTeanoM O4YUNCTKKN Nepen CUCTEMOWN.

lll. KpaTkoe onuvcaHue npoayKTa n UatocTpaums
YCTaHOBKM
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(1 Cover (7) TpexxoaoBoW LAapOBO KpaH

@ PC-chunbTp 4-8-1 MNonustuneHosas Tpy6a 1/4" (6,35 Mm)
(3 ®unbTp 0bpaTHOro ocmoca (RO) © MonustuneHosas Tpy6a 3/8" (9,525 mm)
@ Cucrema bnok nutaHuna c sBunkon

(B CmecnTens 1 akceccyapsl A dpeHaxHbIl XOMyT

® OUTUHT BLICTPOro CoeanHEeHNA 2 TaeuHbIN KoY

@ Topsyasn
(2 XonopgHas

(3 Tpexxo[0BOW LWApPOBOW KpaH

@ [peHaxHbin XOMyT

(® WnaHr 4nsd nogayv BoAbl Ha BXOAE

(6 CnviBHOW WnaHr

(7 Kabenb ona cmapTt-cmecuTens

BeinyckHas Tpyba ons
UNBETPOBAHHOM BOAbI

© CmapT-cMecuTenb

BEnok nutaHms

IV. YcTaHOBKa

MpumeyaHwue:

- [epepn ycTaHOBKOWM BaXKHO MPOBEPUTbL COCTOSAHNE CUCTEMbI, 4TOObI ybeauTbes,
YTO OHa He OblNla NoBpeXAeHa BO BPeMS TPAHCMOPTUPOBKMU.

- PacnakynTe cuctemy n ee akceccyapsbl. YoanuTe 3alUTHbIN YNaKOBOYHbIN MaTepurar.
[ns ynakoBKuM ncnonb30oBanvcb nepepabaTtbiBaemMble MaTepurarbl, KOTopble cneayeT
YTUNN3NPOBaATb B COOTBETCTBYHOLLNX MYCOPHbIX 0akax unun B cneuranbHOM MeCTHOM
LieHTpe no nepepaboTke OTXOA0B.

71



MpepynpexaeHue: XpaHUTe NOINITUIEHOBbIE MakeTbl B HEAOCTYMHOM AJi5 AeTeNn
MecTe, Tak Kak OHM MOTYT NpeacTaBnsTh ONaCcHOCTb.

MpoBepbTe, HET SN OTCYTCTBYIOLLMX AeTasnielt B COOTBETCTBUMN C yNaKOBOYHbLIM INCTOM U
KpaTKUM OonmncaHuem.

- Cy4yeToM TOrO, 4YTO CMCTEMA NpeAHa3HavYeHa A5 yayULleHNs KayecTBa NMMTbeBOW BOAbI,
BCE UHCTPYMEHTbI, KOTOPble OyAyT MCMOb30BaTbCS B NMPOLIECCe yCTaHOBKM, AOXKHbI
ObITb YNCTbIMU, 0DE3XKNPEHHBIMU 1 B€3 PXKABYUHBI.

Mpouecc ycTaHOBKM JOKEH OCYLLECTBASATLCS MPY COOTBETCTBYIOLLMX TMIMEHUYECKIMX
YCNOBUAX, C COONIOAEHMEM BCEX HEODXOAMMbIX Mep NPefoCTOPOXKHOCTN B OTHOLEH WM
MaTepuasioB N KOMMOHEHTOB, KOTOPbIe OyAyT KOHTAKTMPOBAaTb C BOLOWN,
npegHa3sHayeHHom A1s 06paboTku 1 noTpebneHns.

- He ponyckanTe BHELIHEro 3arpsi3HeHNs CMCTEMbI M3-3a HEMPaBUIIbHOIO 0bpaLleHns —
NCMONb3yNTe NepyaTky N Ae3nHOUUMPYOLLIME Fenn, a Takke MOMTE PYKM Tak 4acTo,
KaK 3TO HeOBXOAMMO BO BpeMs NpoLecca yCTaHOBKM, MEPBOro UCMNOMb30BaHUS U
06cNyXMBaHNSA CNCTEMBDI.

- CucTtemMa v ycTaHoBKa JOJTKHbI COOTBETCTBOBATbL AENCTBYIOLLMM MECTHBIM HOPMaM.

- 3TOT M3enne Henb3sa yTUNM3MPoBaTb BMeCTe C APYTrMMU XO3SMCTBEHHO-ObITOBBIMMA

oTxodamu. No ncreyeHnn cpoka cnyxxbbl U3nenns ero cienyet BEPHYTb MO MeCTy N

OKYMKW UIN B MECTHBIN LLeHTP NepepaboTKM OTXOA0B, YKa3aB, YTO OH COOepPXUT

aneKTpuUYeckmne 1 31eKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI.

CoOTBETCTBYOLUME NPUEM U YTUNN3ALNSA U3AENUS, KOTOPOe 6oNblie He

OyneT MCNonb30BaTbCs, CMOCODCTBYET COXPAHEH IO MPUPOLHbBIX PECYPCOB U

npefoTBpaLlaeT Nobble NoTeHLUMaNbHble PUCKK A5 340POBbS HaceneHus. [ ]

1. YcTaHOBUTE TPEXXO0BOM LLAPOBOU KPaH

a. OTknovnTe nofavy XOJ'IO,EI,HOI7I BObl. Bkntounte cmecntensb aona XOJ'IO}J,HOI;I BOObl Ha
KyxHe, 4TOObI C6pOCl/ITb naBJieHne N CJINTb OCTaTKW BOAbl.
OTcoeguHWTeE WNaHM XONOAHOW BOAb! OT KJslanaHa Xono4HOM BOAbI.

XonogHas
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b. HapeHbTe rariky Tpexxo[oBoro LWapoBOro KpaHa Ha MonmM3TuieHoByo Tpyoy 3/8"
(9,525 MMm) 1 BCcTaBbTe TpyOy B OTBEPCTME TPEXXOL0BOrO LWAPOBOro KpaHa.
3aTaHUTE ranky raeyHbIM KJI0HYOM.

C. YCTaHOBUTE TPEXXOL0BOM LLAPOBOW KPaH Ha CMeCcuUTeslb
XonoAHom Bofbl. [Toxanyncra, BO BpemMs yCTaHOBKM
He 3abyabTe NPO YNIOTHSIOLWYO NPOKAaAKy BHYTPH
TPEXXOL0BOI0 LWAapOBOro KpaHa.

d. CoeMHUTE LWNAHT XONOAHOM BOAbI C TPEXXOA0BbIM
LWapOBbIM KPAHOM U1 MJIOTHO 3aKPYTUTE raeqHbIM KJIIOHOM.
Moxanyncra, BO BpeMs yCTaHOBKM He 3abyabTe nNpo
YMTOTHSAOLLYIO MPOKIaAKY B WAHre A9 XOI04HOM

(1]

BObl. Mpoknagka—s>

)@

€. Bblk1tounTe Tpexxo4oBom LWapoBOW KpaH. BktounTte
nofavy xonogHom Boabl. [poTpuTe MecTa coeanHeHns
candeTkon, 4Tobbl NPOBEPUTL, HET SN MPOTEUKU.
Ecnn candeTka ocTaHeTcsa CyXon, 3TO 3HAYUT, 4TO
TPEexXxoO0BOW LUAapPOBOW KPaH yCTaHOBIEH MPaBUJIIbHO.




2.YCcTaHOBUTE CMecUTenNb

MpumeyaHmne:

BbibepuTe noaxoasilee MecTo AN yCTaHOBKMW. B nomelleHnn, rae yCTaHOBEH CMeCUTENb,
OOJIXKHbI cCOBM0AaThCA BCe COOTBETCTBYOLWME TUTMEHNYECKNE U CaHUTapHble HOPMbI. Y6eaunTecs,
YTO CMECUTENb CTOUT POBHO Ha MOBEPXHOCTN PAKOBUHbI U CTOSIELIHWLIbI.

a. [lpocBepnnTe 0TBEPCTME OMAMETPOM
0oKos0 25 MM. MponycTuTe 3TOT War,
€CI1 B MOBEPXHOCTWN PaKOBUHbI MK
CTONELWHNLBI yXKe eCTb OTBEpPCTME.

Bona,
oTMETPOBaHHaS
C obpaTHbIM
0OCMOCOM

b. YcTaHOBMWTE cMecUTeNb COrNacHo Cxeme.
3akpyTuTe raky LWTOKa CMecUTens Ao
yrnopa BBepX Mo WTOKY CMecnTens 1 P

3aTsiHUTe ee, 4TOObI 3adhmKCMpoBaTh

cMecuTenb. [arkm

c. MopcoenmHuTe Kabesnb ANs cMecuTens K
KOHHeKTOPY A1 CMeCUTeNs Ha 3aHen
4aCTU CUCTEMbI 1 3aTSHUTE ranky, 4Tobbl
3akpenuTb Kabernb.

3. YcTaHOBKa cncTeMBbI

MpumeyaHne:

Moxanyncra, NpoBepbTe, LOCTAaTOYHO S MeCTa 15 YCTaHOBKM CaMOWM CUCTEMBbI, ee
aKceccyapoB W COeQMHEHNN, a TakKe A8 00CAYXMBaHUSA U PEMOHTA. H1 Npu Kakmnx
06CTOATENbCTBAX HEMb3S YCTaHaBAMBaTb CUCTEMY Ha OTKPbITOM Bo3ayxe. [loMelleHme,
roe ycTaHoBJIeHa CMCTEMA, AOJIKHO COOTBETCTBOBATb BCEM HAA1EXALLMM TMIVIEHNYECKUM
N cCaHUTapHbIM HopMam. CnegunTe, HTOObI BHELLHAS KanatoLwas XXUAKOCTb 13 Tpyo,
BOLOCTOKA M NoA0BHOro Ha nonajgaa Ha cucTemy.

[aHHyto cnuctemy cneflyeT pasmecTUTb Ha YCTOMYMBOW M POBHOW MOBEPXHOCTU.
XpaHuTte cuctemMy BOann OT UCTOYHUKOB Tensa. Ee Henb3s pasmelyaTs B MecTax, rae
BO3MOXHa yTeuka roptoyero rasa.
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a. HaxkmuTe Ha LaHrv 1 BbiTallMTe 3arayLKm
13 BMYCKHOrO 1 BbINMYCKHOrO OTBEPCTUIA
0715 BOAbl B 3a[HEN 4acTh CUCTEMBI.

b. CoennHuTe BNyCKHOE OTBEPCTME AJ1St BOAbI U TPEXXOL0BOW LLWAPOBOM KPaH.
OTmMmepbTe OnHY Tpyobl 3/8" (9,525 MM), HEOBXOANUMYIO NS COeAUHEHNS CUCTEMbI 1
TPEeXXOA0BOIO WAPOBOro KPaHa, U B COOTBETCTBUM C 3TUM 0DpexbTe ee Tpybope3om.
BcTaBbTe apyron koHel, Tpy6bl 3/8" (9,525 MM), KOTOpas bbifla coeANHEHA C TPEXXOO0BbIM
LWApPOBbIM K/1aMaHOM, BO BMYCKHOe OTBepPCTMe A1 BOAbI B 3afHEN YaCTU CUCTEMBI.
Ncnonb3ynTe 3aXnM, 4TOObI 3akpenuTb TpyOy B OTBEPCTUN.

MpuMevaHue: oaBneHne BOAbl Ha BXoAe AOKHO ObITb B Npegenax 0,1-0,4 MMa.
Ecnv paBneHve camMWKOM HU3KOe, Nepes CUCTEMOM cielyeT yCTaHOBUTb
ycunutenb gaBnenuns. Ecnv gaBneHume CIMWKOM BbICOKOE, mepe cMCTeMOM
cnenyeT yCTaHOBUTbL KjlanaH M30bITOYHOro AaBsieHuns. KnanaH U3bbiTOYHOro
0aBNeHUS U yCUNUTENb AaBeHnss HeoOXoAMMO NpuobpeTaTb OTAEbHO.

c. CoefMHNTE BbIMYCKHOE OTBEPCTUE U CMECUTESTb.
OTmepbTe AnnHy TpyObl 1/4" (6,35 MM),
HeoOXOANMYIO ANst COEAMHEHUS CUCTEMBI U
cmecuTenst, u obpexbTe Tpyody 1/4" (6,35 MMm)
Tpybope3om. BcTaBbTe OfMH KOHeL, Tpy6bl B
DUTUHT BbICTPOro COEANHEHNS Y MOACOEAMHUTE

Bopa, oTchunsTpoBaHHas
c 06paTHbIM OCMOCOM

UTUHT BbICTPOro COeAMHEHNS K LUTOKY KpaHa.
BcTaBbTe opyron koHel, 1/4" (6,35 Mm) TpybObI B
BbINYCKHOE OTBepCTMeE A1 (hUSITPOBAHHOM
BOAbI B 3aHeN YacTu cMCTeMbI [0 yropa.

Ncnonb3ynTe 3axkmm, 4ToObl 3akpenuTb TpyOy K

B OTBEPCTUN.

@UTUHT BeiCTPOrO
coeguHeHus

BbinyckHas Tpy6a
L/15 BOAbI,
OT(UNBTPOBAHHOM
06paTHbIM OCMOCOM
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d. NMopcoennHnTe TPYOKY ANS CIMBA BOAbI U APEHAXHbIA XOMYT
Onpepenute MeCcTo pacnosioXeHUs CNMBHOTO natpybka. MNpocBepnnTe oTBepCcTUE
anameTpom 6.5 MM Ha cinBHOM Tpybe. YCTaHOBUTE APEHAaKHbI XOMYT B COOTBETCTBUM
co cxeMol. HagexHo 3aTsHuTe ranku. OTpexbTe oTpe3oK TpyObl ArameTpom 1/4",
BcTaBbTe oAuH KOHew, TPyObl B OTBEPCTMNE CIMBHOMO NaTpybKa B 3afiHeN YacTu CUCTEMBI
o ynopa. 3akpenuTe Tpyby B OTBEPCTUM C MOMOLLbIO 3aXKMMa. BcTaBbTe Apyro KoHeL,

TPyObl B APEHaXHbIN XOMYT

MpumeyaHmne:
- He ycTaHaBnnBanTe ApeHaxHbIN XOMYT Ha Ty e CIMBHYI0 TPyOy, 4TO 1 3MenbynTeNb

NULLEBbLIX OTXOL0B
- Mpw cBEpNEHWM OTBEPCTUSA HE MPOHMKANTe B MPOTUBOMOMOXHYI0 CTOPOHY TpyObI.
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e. Mopgknto4mTe 6BNOK MUTAHUSA K CUCTEME.
HE BCcTaBnsAnTe BUKY B PO3E€TKY Ha AAaHHOM 3Tane.

BbinyckHas Tpy6a ans LUnaHr ans nogauu
(UNLTPOBAHHOM BOAbI  BOfbI Ha BXofe

Knun

f. MepemecTnTe CUCTEMY Ha CBOE MeCTO B TyMbG€E Mo pakoBUHOM.
g. CHUMUTE NNACTUKOBYIO NAEHKY C DUNBTPYIOLLNX KapTpuaxen. BcTaBeTe hunsTpyowme
KapTPUAXN B CMCTEMY COOTBETCTBYIOLLMM 0O6Pa3oM 1 MOBEPHUTE X MO 4acOBOW

cTpesike, YToObl COBMECTUTH 3HAYOK TPEYTOJIbHMKA Ha PULTPYIOLLEM KapTPUAXKe CO
3Ha4YKOM 3aMKa Ha cucTeme.
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h.Y6eamnTech, 4TO cncTEMA YCTAHOBIEHA HAAIEXALLUM
06pa3om, 1 BKJIOUYNTE TPEXXOL0BOM LLIAPOBOM KpaH.

XonogHas

V. HCTpyKLME NO NPUMEHEHUIO

1. Mepepn nepBbIM NCMOSIb30BaHNEM

a. ﬂO,ELKJ'IrOHl/ITe CNCTeEMY K NCTOHHUKY MNTaHUA.Bbl ycablwnTe BByKOBOI7I CrHan, n Bce
MHONKATOPbI 3aropAatcd Ha 3 CeKyHAbl. npOMbIBKa cncTemMbl 6y,qu BKJ1lOYEeHa
aBTOMaTMYeckU.MTpOoTpUTE BCE CThIKN U MeCTa CoeanHeHMs candeTkom, YToOb!
NMPOBEPUTbL, HET JI MPOTEYKN. Ecnn cand)eTKa OCTaHeTCA cyx0|7|, 3TO 3HAYUT, 4TO
CnMCTeEMa YyCTaHOBJ1€Ha MPaBUJTbHO. Ecnu nocne aBTomaTmyeckom NMPOMbIBKU 6onblle
He OyfeT HMKaKMX onepauni, cuctema nepenaeT B pexnmM oxXnaaHus, a MHAMKaTopsl

NoracHyT.

b. Mocne 3aBeplueHNs aBTOMATNYECKOM MPOMbIBKM OTKpONTe
KpaH 1 cMBaiiTe BOAY B TedeHne 30 MUHYT, YToObl MPONyCTUTh

BO34YyX N YyroJibHbl€ HaCTuLbl Hepe3 dDI/IJ'IprbI. MNocne atoro

Bopa, otdunsTpoBaHHas

cncTteMa 6y):|,eT roToBa K NCMOJIb30BaHUIO, U MOXXHO 6y;1eT
c o6paTHbIM 0CMOCOM

NPUCTYNnTb K I']OTpe6ﬂeHI/IIO OT(i)I/IJ'IprOBaHHOI;I BObl.

2. Monb3oBaTeNbCKUM MHTEpdEeNC

M Wnavkatop cpoka cnyx6bl PC-dhunstpa 4-8-1
PC4-in-1 RO o A (2 NnavkaTtop cpoka cyx6bl husTpa
o) o o o} obpaTHoro ocmoca
@ @ ® @ (@ MHavkaTop NuTaHus
NHOnKaTop oWwnoKkuy
® G| o
Reset Flush (5 KHonka cbpoca
® ® ® KHomka npombIBKY
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Korga npw BKNtOYEHWM CMeCUTEeNS, BCe MHAMKATOPbI 3aropaTcs AN AeMOHCTPaLMmM Cpoka
CNyX6bl HUIbTPa U COCTOSIHUSA MUTAHNUS, MHOMKATOP OLWNOKK OyAeT BbIK/IIOYEH, CNU

oWKMBKK He ByayT BbISIBSEHbI.

a. iHgmkaTop cpoka cnyx0bl hunsTpa

CocTosiHMeE |/|H,EI,I/IKaTOp 3ByKOBOE onoBelleHne

HenpepbiBHbLIN
CUHWNI cBeT (MaLunHa)

. . He npegycmoTpeH
MOCTOSAHHbLIN Benbln cBeT peay P

bonee 14 gHen

(kpaH)
. [Mpw KaXk 4OM BKJTKOHEHM CMecUTeNs
Mwuratowmn
. - OyayT Pa3aaBaThCs 3ByKOBbIE CUMHASbI,
MeHee 14 gHen KpacHbIV cBeT

HarMoM1HatoLLe O HEOOXOOAUMOCTH

MalnHa & KpaH
( par) 3aMeHUTb PUITETP.

|_|pl/l Ka>XAOM BKJTHOHEHM CMeCcnTeNA

Cpok cny>0bl punbTpa HenpepblBHbIN
. OyayT Pa3aaBaThCs 3ByKOBbIE CUMHASbI,
nofoLlen K KoHuy, 1 ero cnegyet KpacHbIN cBeT
HaroMM1HatoLLe O HEOOXOOUMOCTH
HeMe[OJTIeHHO 3aMEeHUTb. (MaWwwnHa & kpaH)

3aMeHUTb PUITETP.

b. NHankaTop owmnbkm

- Ecnn cmecnTens ByneT HempepbIBHO BKIIOYEH B TeYeHMe 2 4acoB, cucTeMa nepenaer s
6e30MacHbIN PexXnm 1 oTKIIoYMTCA. TeM BpeMeHeM UHAMKATOP OWNOKN 3aMuraeT
KpaCHbIM CBETOM, 1 Bbl YC/IbILLUTE 3BYKOBbIE CUrHasbl. OTKJIIOUMTE CMCTEMY, NOOOXANTE
1 MUHYTY 1 CHOBa NOAKJIOUYNTE, YTOOLI YyCTPAHUTL Mpobemy.

c. ABTOMaTM4eckasa NpoMbIBKa

- CnucrteMa NpoMbIBaeTCs aBTOMaTUYeCKU MPW BKITIOYEHUN.

- CncTeMa NpoMbiBaeTCs aBTOMaTMYeCKy, eCIM OHa HeNpepbiBHO hUbTPOBasa Boay B
TeyeHune 5 MUHYT.

- CucTeMa NpoMbIBaeT aBTOMaTUYECKM, eC/IN OHa He MbTPOBaNa Boay B TedeHne 72

4acoB.

d. KHomnka npomMbIBKHM
Bbl MOXeTe MPOMbITb CUCTEMY B PeXMME PYYHOTO yNpaBieHNs, HaxaB KHOMKY
NPOMBIBKM, KOrAa cMcTeMa HaXo4UTCS B pexrMe oxXuaaHus. Bo Bpems npouecca cHoBa

Ha>XMNTE KHOMKY MPOMbIBKU, 4TOObl OCTAHOBUTL €T0.
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e. KHonka cbpoca
Y1066l COPOCUTL CPOK CIYKObI PUNBLTPA, HAXKMUTE U yOepXKMBanTe KHOMKY cbpoca B
TeyeHue 5 cekyHn. Bbl ycbllLMTe 3BYKOBOW CUTHAM, U MHAMKATOP CPOKa Cy>KObl
CP-cbunbTpa 3amuraeT cuHUM cBeToM. CHOBa KOPOTKO HaxkMmUTe KHOMKY cbpoca, 4ToObl
BbIOpaTh GUNLTP, Y KOTOPOro HEOBXOOAMMO COPOCUTL CPOK CITYXKObI.
Korga nHankaTop BeIOpaHHOro huabTpa 3aMUraeT, HaxXMUTe U yaepXKnBanTe KHOMKY
cbpoca B TeveHume 3 cekyHA. Bbl ycbIlWMTe 3ByKOBOW CUIHAI, @ UHAMKATOP 3aropmTcs
HenpepbIBHbIM CUHUM CBETOM. DTO 03HAYaeT, YTO CPOK CYKObl huAbTPa Oblf yCNewHo
cobpotueH.

VI. TexHnyeckoe obcnyxmBaHme

1. PerynspHoe TexHM4eckoe o6cy>KnBaHme

- 3anpeLaeTcst UICNONb30BaTb OPraHNYeckre PacTBOPUTENN, HanpumMep, 6eH3nH 1
nofobHble, AN NPOTUPKUM Kopryca ycTponcTsa. Ecinm TpebyeTcst o4mcTKa, OCTOPOXHO
NPOTPUTE MOBEPXHOCTb M3AENNS BNaXKHOW TPANKOW, NpeaBapuTelbHO OTKOUYNB ero
OT UCTOYHMKA MUTaHUS.

- Ecnn cncTema He vcnonib3oBanack bosiee 2 AHEN, BKIOYNTE CMECUTENb N CIMBanTe
BOLY He MeHee 5 MUHYT, 4TOObl MPOMbITb PUALTPLI U CUCTEMY.

- Ecnu cuctema He ByaeT MCNoONb30BaTbCs B TeYeHre ANNTEeNbHOro Nepmnoaa, BelHbTe
bunbTpyoLWme KapTPUAXN, MIOTHO 3anevaTanTe X NOAUITUIEHOBON NNEHKOW U
XpaHUTE B XONOAUIIbHUKE (HE B MOPO3UIIbHOM KaMepe). BbIKlounTe Tpexxog0Bo
LapOBOWM KpaH, BKJIIOUMTE CMecuTeNb, YTOObI OMOPOXKHUTEL CUCTEMY, N OTKIIIOUNTE
nuTaHue. Mepel NOBTOPHbLIM UCMOb30BaHMEM C/lenTe BOAY B TeyeHue He MeHee 10
MUHYT, 4TOObI MPOMBbITE PUALTPLI U CUCTEMY.

2. CpoK cnyx6bl punbTpa

MpumeyaHne

[ns nyywen npon3BOAUTENILHOCTU MEHANTE (DUNBTPYIOWMIA KAPTPUAK B COOTBETCTBUN
C MHOANKATOPOM CpOKa Cy>6bl (PUNBTPA UK LMKNOM 3aMeHbl (hUbTpa, NPeaoXkeHHbIM
HuxXe. Ecnv HabngaeTcs 3HaUUTETIbHO CHUXEHHAsH CKOPOCTb MOTOKA, Mbl PEKOMEHAYEM
Tak>e 3aMeHUTb PUBTPbI.

DTa cuctema MoxeT paboTaTb Tosbko ¢ hunbTpamu Philips.

OuneTp Kog mopgenu Cpok cny>bbl hunbTpa
PC-cbnnbTp 4-8-1 AUT728 12-24 mecsiueB®
OunbTp 06PaTHOrO 0CMOCa AUT780 36-60 MmecaueB*®
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* MaKTUYeCKNIN CPOK CNYXKObl HUABTPYIOLWEro KapTPUAXKa 3aBUCUT OT Ka4eCcTBa MeCTHOM
BOLOMNPOBOLHOW BOAbI M €Xe[JHEBHOIO MCMOJIb30BaHUA. PekomeHayeMblr LMK 3aMeHbl
— 3TO CpefiHee 3Ha4YeHne, OCHOBAHHOE Ha Pa3/IMYHOM MeCTHOM KavecTBe
BOLOMPOBOLHOW BOAbI.

Ecnun kavyecTBO MeCTHOM BOAOMPOBOAHOM BOAbI HUXE CPeAHErO 3HaYeHUs, hakTUYeCKUi
CPOK CNy>Xbbl KapTpuaxKa OyaeT oTAnMYaTbCs OT pEKOMEHAYeMOro LKA 3aMeHbI.
Ecnu hunbTpyowmn KapTpuak 3aCopuTcs, 3aMeHUTE ero.

3. 3aMeHa pubTpyloLLLEero KapTpuraKa

a. Mepep 3amMeHON DUNBTPYIOLWMX KapTPUOXKEN OTKIIIOUUTE NUTAHME U NOJAYY BOAbI.

b. CHUMUTe NepefHIo0 KPbILLKY.

c. lNNoBepHUTE PUNBTP, KOTOPBIN HEOOXOAMMO 3aMEHUTb, MPOTUB YaCOBOW CTPENKU 1
BbITaLLMTE ero.

d. CHMMWTe ynakoBKy C HOBOrO pUAbTPa 1 BCTaBbTe KapTPUAXK B cucTemy. lMoBepHUTe
€ro no YacoBOW CTPeJIKe, HTOObI COBMECTUTb 3HA4YOK TPEeYrofibH1Ka Ha uabTpytoLem
KapTpUAXe CO 3Ha4YKOM 3aMKa Ha cnucTeme.

e. Bkntounte nogady BoAbl M CHOBa NoAakto4umTe nutaHve. Ecnv 3ameHeH dunstp
obpaTHOro ocMoca, OTKPOMTe KpaH 1 cnnBanTe Boay B TedeHme 30 MUHYT.

Ecnun 3ameHeH CP-cbunnbTp, OTKPOWTE KPaH 1 CivBaiTe BoAy B TedeHne 10 MUHYT.

f. CopockTe cpok cnyxObl hnnbTpa B COOTBETCTBUM C rNaBon V.

VII. Mepbl npefocTopoXXHOCTH

1. MpepynpexpgeHuve

- 370 HE ounctutens Boabl. B kayecTBe NCTOYHMKA BOAbI BCerga Ucnosb3ymnTe
MYHWLMNaNbHYO BOAONPOBOAHYI0 BoAy. He ncnonb3ynTe Boay, HebesonacHyto ¢
MUKPOBNOOrMYECKO TOYKM 3PEHNS, UV BOLY HEM3BECTHOIO KayecTBa 6e3
Hagnexaulen ae3nHhekunm o WAn Nocse CUCTEMBI.

- DTa cMcTeMa He NpefHasHavyeHa s NCnob3oBaHWA nnuamm (Bktoyas geten) ¢
orpaHnYyeHHbIMU PU3NYECKMMU, CEHCOPHBIMU UM YMCTBEHHbBIMU CMOCOOHOCTSIMM UK
He o6nagatowmMmM OCTaTOYHbIMW 3HAHUAMU U OMbITOM, €CJTM TOSTbKO OHU HE HAaXOASATCS
noA NPUCMOTPOM UM He BbININ MPOUNHCTPYKTUPOBAHbI OTHOCUTESTbHO MCMOMIb30BaHUSA
YCTPOWCTBA NIMLIOM, OTBETCTBEHHbIM 3a UX ODe30nmacHOCTb. CeauTe 3a AeTbMU, YTOObI
OHW He Urpanan ¢ CUCTEMON.

- ObpaulanTech c cucTeMor 6epexxHoO M OCTOPOXKHO. He NbiTanTeCb CaMOCTOSTENBHO
MOONDULNPOBATL UM PEMOHTUPOBATL CUCTEMY, MHAYe rapaHTUs CTaHET
HeOencTBUTENbHOMN.
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- 3TO yCTPOMCTBO NpefHa3HaYeHO TOTbKO A1 AOMALUHENO UCMOb30BaHMS.

- TemnepaTtypa BOAbl Ha BXOAE B CUCTEMY [OJIKHa ObiTh B Npefenax 5-38°C . Ecan
TemnepaTypa BoAbl Ha Bxoae npeBbicuT 38°C, PUILTP MOXET NOBPEAUTLCS U BbINTU 13
cTposi. Ecniv Temnepatypa BoAbl Ha Bxofe byaeT Huxe 5°C, 5To MOXeT Bbi3BaTb
3amMep3aHue 1 paspyLUeHre YacTeln cMcTeMbl, YTO MpuBeAeT K NpoTeyke BoAbl.

- He MeHsiTe nopsaoK yCTaHOBKM PUALTPYIOLNX KapTPUAKEN, HTOObI HE MOBNUSATL Ha
paboTy hunnbTpa B CUCTEME.

- Ecnn cnctema HemncnpaBHa nan 6paKOBaHa, HeMeONeHHO npekpaTtnTe ee NCnoJib30BaHMe.

3aKpownTe BMYCKHOW BOASHOW KflanaH U OTKPOWNTe KpaH, YTOObl OMOPOXHUTL CUCTEMY.
K cnyyasm HemcnpaBHOCTEN OTHOCSATCS:
MpoTeyka
M3penve TpecHyTO v NoBpexXaeHOo
HabntopgaeTtcst HeOBbIYHbIN 3BYK MM 3anax rapu
Mpnbop He paboTaeT
HemepneHHo obpatuTech B c/y0y cepBUCHOro 06C/yXKMBaHWSA KNTMEHTOB AN
NpoBepKM.

- Ecnu cnctema He ncnonb3yeTcs B Te4eHWe AIUTENbHOro Neproaa, OTKAYUTe Nogady
BO[bl Y OTKPONTE KpaH, 4ToObl COPOCUTL BHYTPEHHEE AlaBreHne 1 n3bexaTb
NOBPeXAEeHNS CUCTEMbI.

VIII. BoisBrneHve HencnpaBHOCTEN

Mpobnema Bo3mMoxHas npuynHa PeweHne
KnanaH xononHowm Bofbl Unn
TPEeXXo40BOM WapoBOM KpaH MopkntoymTe KNanaH Uan Kpa.
BbIKJIOYEH.
M3 kpaHa He TeyeT
BoO[Aa. Y6enntech, 4to 610K NUTaHUA
CucTema He nogkJtoveHa K

npaBWIbHO NOAKJIIOYEH K

nuTaHuio.
cmcTeme v poseTke.
DunbTp 3acopuncs. 3ameHunTe hUnbTP.
MopoxanTe, Noka faBneHve BOAbI
CkopoCTb NoToKa Ha BXOLe He cTabununsnpyeTcs,
CHWXXaeTcs. WAV yCTaHOBUTE yCUNnTENb

[aBneHve BOAbl Ha BXOJe HU3KOe. .
OaBneHna nepen cncremMou,

ecnv faBneHve BoAbl Ha BXoae
nocTosiHHO HUXe 0,1 MTla.
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[Mnoxoe kayecTBO
BO/lbl Ha BbIXOae.

Cpok cny>k6bl hunbTpa nogoLlen K
KOHLLY.

3ameHuTe uUbTP.

Cuctema HEKOTOpPOE BpeMA HE
ncnonb3oBanach.

OTKpoOWTe KpaH 1 CiMBanTe BOAY
BTeyeHne 5 MUHYT.

Mnoxoe Ka4yecTBO BOAbl HA BXOLE.

B kavecTBe NCTOYHMKa BOALI BCerfa
NCNONb3YyNTE MyHULMNANbHYIO
BOAOMNPOBOAHYIO BOAY. He
ncnonb3ynTte Boay, HebesonacHyio
C MUKPOBMONOrNYecKom TOUKHM
3peHns, UNn BOOY HEU3BECTHOTO
kayecTBa 6e3 Hafgnexallen
Ae3nHbeKLMM 40 UM NoCs1e CUCTEMBI.

NHAavKkaTop ownbKm
rOPUT KPacHbIM
CBETOM, 1 pasfatoTcs
3BYKOBbIE CUTHATbI.

Cuctema uneTpyeT BOAy
HEMNpPEepPbIBHO B TeYeHMe 2 YacoB.

OTK/IIOYMTE CUCTEMY, MOLOXIANTE
1 MUHYTY 1 CHOBa NOAKJIIOUNTE,
4TOObI yCTPAHUTL MPObIEmMYy.

[leyaTHasa nnata noppexnaeHa.

ObpaTtutech B Cy>X0y cepBUCHOTO
06CNYKNBAHUS KJTMEHTOB.

MHpvkaTopbl cpoka
cnyx6bl hunbTpa He
3aropatoTcsi npu

BKJTHOHEHUN CMeCnTeNs.

DN1eKTPOHHbIN MOAYJIb MOBPEXAEH.

ObpaTumTech B C1y>X0y cepBUCHOIO
06CNYXNBaAHNUS KITMEHTOB.

KHonka cbpoca He
paborTaeT.

HaxaTne KHonkwu 66110
HeLOCTaTOYHO AONTUM,
4yTOObI BbI3BATH COPOC.

HaxmuTte v ygepxnsanTe KHOMKY
cbpoca B TeveHue 5 cekyHa.

KHomnka npomMbIBKYM
He paboTaerT.

KHOMOYHbBIV MOAYNb MOBPEXOEH.

ObpaTtutech B CyX0y cepBUCHOTO
06CNYXNBAHUS KJTMEHTOB.

VIHOnKaTopsbl He
ropAaT.

CucTema He nogkKJtoYeHa K
NMUTaHUIO.

Ybepgutech, 4To 610K NUTAHNA
NpaBubHO NOAKJIYEH K
cmcTeme 1 poseTke.

CeBeToBasi NaHenb noBpexnaeHa.

ObpaTtutech B Cy>K0y cepBUCHOTO
06CNYKNBAHUS KJTMEHTOB.

CmapT-cmecuTenb He
paboTaeT.

CMapT-CMECMTeJ'Ib He noaKsitoveH K
NMNTaHUIO.

Y6enntech, YTo Kabenb cmecnTens
MPOYHO NOAKJTKOHEH K CUCTEME.

CMapT-cMecuTeNb MOBPEXAEH.

ObpaTunTech B C1y>0y cepBUCHOIO
06CNYXNBaHNS KITMEHTOB.

83




IX. TapaHTns 1 TexHnYeckoe obcy>XnBaHme

Ecnm BaM Hy>XHa MHMOpMaLMsa UK eCiivy BaC BO3HUKM Kakme-nnbo npobnems,
nocetute cant www.philips.com nnu obpaTnTech B LEHTP CEPBUCHOTO 0OCYXMBaHNSA
KNIMEeHTOB B Ballel cTpaHe. Ecnu B Balle cTpaHe HeT LLeHTpa CePBUCHOMO 0OCNYXXMBaHNS
KJIMEHTOB, 06paTUTECh K MECTHOMY Anfiepy. B TedeHne AByX NeT ¢ AaTbl MOKYMKY Bbl
noslyunte HecniaTHoe rapaHTUMHOe 0OCyXnBaHMe Mo6Oro NOBPEXAEHNS, BbI3BAHHOTO
NPOW3BOACTBEHHbLIM MNPOLLECCOM, UM KOMMOHEHTOB NPU HOPMaJlbHOM pexnme
aKkcnayaTaumm, NoATBePXAeHHbIM Halleln CryX60i TEXHUYeCKOro 06CyKnBaHUS.
fapaHTUiIHOe 06CyKMBaHWE He PacNPOCTPAHSAETCS Ha YacToO 3aMeHsieMble PaCXOAHble
MaTepuanbl, BCNOMOraTesibHble YCTPOMCTBA, TPAHCMOPTHbIE PAcXobl M AOCTaBKY «OT
LBepu [o ABepu». [oxanyincTa, npeabsBuTe oKa3aTebCTBO NOKYMNKN PEMOHTHOMY
nepcoHasy BO BpeMsi TEXHUYECKOTo 00CYXMBaHMS.

X. YNakoBOYHbIN NUCT

Cuctema Twr

PC-cbunbTp 4-8-1 Twr

®unbTp 06paTHOro ocMoca Twr
Bnok nutaHuns c unkon TwTr
Tpexxo4oBOW LWapoBOWN KpaH TwTr
MonuatunerHosas Tpyba 1/4" (6,35 mm) Twt
MonuatnuneHosas Tpyba 3/8" (9,525 mm) TwTr
CmapT-cMecnTenb 1 akceccyapsl TwT
PykoBoACTBO Nosib3oBaTens TwTt
LpeHaXxXHbIt XOMy T Twr

FaeyHbli Koy Twr

CoxpaHuTe pyKOBOACTBO MO 3KCNayaTauuv 4N fanbHenwero ncnosib3oBaHns.
NHbopmMaums B 3TOM pyKOBOACTBE NONb30BaTENS MOXET ObITb M3MeHeHa 6e3 NnpeaBapuTeNbHOMO yBeAOMMEHUS NoNb30BaTeNeNn.
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